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Previously marginalized, overlooked, or even 
erased from history, Black designers are 
finally given their due in this first book to 
celebrate a century of groundbreaking work 
by Black graphic artists, architects and fashion 
designers whose work has helped define key 
cultural moments and movements. 

224 pages with 150 color illustrations
Hardcover
61/1/1 4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8847-2 
US$35    £24.99   Can.$47

Pub. date: US / UK September 2023

You’ve seen their work—but have you seen them? From 

advertising to architecture, cartooning to fashion design, Black 

designers have been working in every major industry but, for 

the past decades, have not been given the spotlight anywhere 

near to the extent of their white counterparts. This vibrant and 

wide-ranging book more than corrects that oversight, bringing 

a century of Black designers and their work fully into focus. The 

book is organized into three sections by discipline, focusing on 

Fashion, Architecture and Graphic Design. Each section explores 

the key figures from the 20th century whose pioneering work 

gradually entered the mainstream, before revealing how, today, 

the Black design community is finally becoming visible. Each 

section features interviews that shed light on its historic period, 

as well as a deeper dive into several designers whose work and 

life represents their era. Filled with photographs and illustrations 

throughout this is a compelling and entertaining visual essay 

that reports from the intersection of race and the arts while 

raising important questions about the nature and sustainability 

of Black design in western culture.

CHARLENE PREMPEH is founder of A Vibe Called Tech, a Black-owned creative 
agency established to explore the intersection of untapped creativity, culture 
and innovation. She was previously a marketing consultant with some of the 
UK’s most prominent media platforms and art institutions including the BBC, 
The Guardian and Frieze. Prempeh’s writing has appeared in publications 
including the Financial Times (where she is a contributing editor and has a 
column titled ‘The Kudos Project’) and I-D. She lives in London, England.

NOW YOU SEE ME
AN INTRODUCTION TO 100 YEARS OF 
BLACK DESIGN
CHARLENE PREMPEH

160 pages with 180 color illustrations
Hardcover
71/1/1 2/2/  x 91/1/1 2/2/  in. / 19.5 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8916-5
US$19.95   £14.99   Can.$25.95

Pub. date: US / UK April 2023

BUZZWORTHY
COCKTAILS INSPIRED BY FEMALE LITERARY 
GREATS
JENNIFER CROLL, ILLUSTRATIONS BY RACHELLE BAKER

The author of Free the Tipple is back with 
another collection of delectable cocktails—
this time a literary mix inspired by the world’s 
most iconic women writers.  

The fifty recipes in this volume are as unconventional, 

imaginative, and refreshing as the authors that inspired them. 

Each double-page spread includes an illustration of one 

important woman writer along with fascinating background 

about her œuvre, personality, and points of literary distinction. 

And, of course, each profile is paired with a delicious recipe 

for a fitting cocktail. Pulling from every category—literary and 

genre fiction, poetry, graphic novels, essays and nonfiction—

this book offers some surprising twists as well as old favorites. 

While each subject could provide hours of cocktail chatter, the 

recipes themselves are also a unique conversation starter: the 

Virginia Woolf—a peach-and-mint creation with a modernist 

flair; the Octavia Butler—an uncompromising blend featuring 

bourbon and port; the Jia Tolentino—a purple sparkler that 

puts a cerebral twist on pop culture; and the Mary Shelley—an 

unexpected combination of the Manhattan and the Margarita. 

Perfect for literary-themed parties as well as intimate 

gatherings, this book itself is an intoxicating, lip-loosening brew 

made of equal parts sophistication and fun.

JENNIFER CROLL is a writer and editor whose past books include the 
bestselling Free the Tipple, Dressed to Swill, and Fashion That Changed the 
World (all published by Prestel), and the award-winning World (all published by Prestel), and the award-winning World Bad Girls of Fashion. 
She is based in Vancouver, Canada. RACHELLE BAKER is a multi-disciplinary 
artist. Her past illustrated books include Making Our Way Home, Shirley 
Chisholm Is a Verb, and Motherlode. She has worked with clients such as 
The New York Times, The Washington Post, Variety, Netflix, MTV, New York 
Magazine, Adidas, and The New Yorker. She is based in Detroit, Michigan.
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This glorious, authoritative, and unprecedented 
retrospective of Doré’s prints and paintings, 
drawn from an œuvre of more than 10,000 
works, comes in a spectacularly ornate package 
that reflects the artist’s own dramatic style.

480 pages with 403 illustrations, 23 in color 
Hardcover
8 x 101/1/1 4/4/  in. / 20.5 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-7963-0 
US$65   £50   Can.$86

Pub. date: US May / UK April 2023

If you were a consumer of literature in the 19th century, chances 

are the volumes in your library featured the illustrations of 

Gustave Doré. From the Bible to Shakespeare, Balzac to Milton, 

Cervantes to Poe, Doré’s intricate, romantic, and exuberant 

drawings brought great works to life, and were as treasured 

as the stories and poetry they depicted. Furthermore, as 

this magnificent book reveals, he was also a skilled sculptor, 

painter, and cartoonist. This book spans Doré’s entire career, 

with chapters dedicated to specific works such as The 
Divine Comedy, Don Quixote, Tennyson’s Idylls of the King, 

and medieval fairy tales—each featuring exquisite full-page 

reproductions that allow Doré’s genius for line, shading, and 

texture to shine through. The authors also provide a background 

on the techniques that Doré employed to achieve his exquisite 

works. Fans of Doré will appreciate this volume’s spectacular 

production, which features quarter binding, gold foil stamping, 

embossing on the cover and spine, a belly band, and silkscreen 

printing on three edges. Filled with incisive analysis and expert 

historical perspectives, this book is the consummate collector’s 

item—a volume as expansive and sensational as the artist 

himself.

ALIX PARÉ is a lecturer specializing in 17th, 18th, 19th, and 20th-century Western 
painting. She held previous positions at the Louvre Museum in Paris and the 
Château de Versailles, France. VALÉRIE SUEUR-HERMEL is curator of the 
Department of Prints and Photography at the Bibliothèque Nationale de France, 
in Paris, France. She has curated numerous exhibitions such as: Daumier (2008), Daumier (2008), Daumier
Gustave Doré (2014), Odilon Redon (2011).

THE FANTASTIC GUSTAVE DORÉ
ALIX PARÉ AND VALÉRIE SUEUR-HERMEL

This magnificent boxed-set features stunning, 
accordion-fold, color reproductions of Monet’s 
essential works, accompanied by a separate 
booklet with background and descriptions of 
each painting.

240 pages with 192 color illustrations
Hardcover in slipcase
71/1/1 4/4/  x 101/1/1 4/4/  in. / 18.5 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-7968-5 
US$39.95   £29.99   Can.$53.95

Pub. date: US February / UK January 2023

Fans of Impressionism will delight in seeing some of their 

favorite works presented in generously sized accordion fold 

pages, which bring Monet’s representations of nature to 

exquisite life. Arranged chronologically, this volume helps 

readers appreciate the achievements of a long and fruitful 

career. Natural beauty, color and light were the object of 

Monet’s incessant research, and he never lost sight of what was 

essential to him—the truth of his sensations. From the faithful 

transcription of the landscape in his early days to the gestural 

drawing of the final water lilies at Giverny, this book allows us 

to follow and understand the evolution of his creativity. The 

themes of Monet’s work (the seashore, the Seine, gardens, 

the seasons) are discussed, as well as the techniques he used, 

such as the decomposition of light and color through the 

brushstroke; the use of repetition and series to better reflect 

atmospheric variations; and the progressive dissolution of 

forms, which led to him being considered the precursor of 

abstraction. Packaged in an elegant slipcase, this volume 

reflects the beautiful artistry and timeless traditions that are 

embodied in the artworks themselves.

ANNE SEFRIOUI is the author of numerous books on art and art history.

MONET
THE ESSENTIAL PAINTINGS
ANNE SEFRIOUI 
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288 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11 3/4 in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-7965-4 
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US May / UK April 2023 

Published in conjunction with the one 
hundred and fiftieth anniversary of Monet’s 
1872 painting, Impression, Sunrise, this 
unique and illuminating catalog reaches 
throughout history to explore how artists have 
incorporated the sun as a reference point and 
as inspiration in their art.

Exhibition Itinerary:
Museum Barberini, Potsdam, Germany
February 25–June 11, 2023

Published in association with the
Museum Barberini, Potsdam, Germany

THE SUN
SOURCE OF LIGHT IN ART
EDITED BY ORTRUD WESTHEIDER, MICHAEL PHILIPP, AND 

DANIEL ZAMANI

160 pages with 130 color illustrations 
Hardcover
6 x 11  in. / 15 x 22 cm
ISBN 978-3-7913-7966-1
US$29.95   £24.99   Can.$39.95

Pub. date: US April / UK March 2023

Dynamic and forward thinking this uncon-
ventional retrospective monograph takes its 
cues from Alice Neel’s life and work—at once 
intimate, powerful, and bursting with color.

ALICE NEEL
HOT OFF THE GRIDDLE
EDITED BY ELEANOR NAIRNE 

Alice Neel was one of the great American painters of the 20th 

century and a pioneer among women artists. Preferring to 

capture humanity in spite of alternative trends in the art world, 

Neel focused her practice on people. “One of the reasons I 

painted was to catch life as it goes by,” she explained, “right 

hot off the griddle.” This beautifully designed volume takes a 

unique approach to the exhibition catalog, highlighting Neel’s 

understanding of the fundamentally political nature of how we 

look at others, and what it means to feel seen. Long a favorite 

of portrait lovers, the searing candor with which she viewed 

the world has recently been celebrated by a wider 21st-century 

audience, enamored with the depth of her humanity. 

This beautifully produced catalog features a thoroughly 

contemporary design, as well as an essay by renowned critic 

Hilton Als and poetry by Daisy Lafarge. 

ELEANOR NAIRNE is Curator at Barbican Art Gallery, London. She is a con-
tributor to the London Review of Books, has written for magazines including 
Frieze and is a previous Jerwood Writer in Residence. Her previous books with 
Prestel include Jean Dubuffet and Basquiat: Boom for Real! She lives in London, 
England.

For as long as humans have been making art, they have turned 

to the sun as the source of light, warmth and life itself. It appears 

as a symbol of limitless power, as the personification of gods and 

of Christ, and as a harbinger of change. Artists have also used 

the sun as a means of exploring light and color and as an entrée 

into discussions about climate. The first of its kind, this book 

investigates visual representations of the sun from antiquity to the 

present day. It is divided into seven roughly chronological sections 

that look at both epoch-spanning and period specific examples, 

including symbolic, allegorical representations, the iconography 

of mythological subjects, and mimetic qualities such as typology, 

phenomenology, and emotional effect. It includes more than 

two hundred stunning reproductions of well- and lesser-known 

works of art. Incisive and enlightening texts explore how solar 

symbolism figured in pre-Christian objects; through 17th-century 

depictions of the “Sun King” Louis XIV; how artists such as Rubens 

and Monet employed the sun in their narrative paintings; how the 

Impressionists first investigated the sun’s effects on a landscape; 

how Neo-Impressionists such as Seurat experimented with color, 

based on the Newtonian analysis of the solar spectrum; and 

how 20th-century artists incorporated a broad array of abstract, 

surrealistic, and transformative modes of solar representation into 

a variety of media.

ORTRUD WESTHEIDER is Director of the Museum Barberini in Potsdam, Germany.
MICHAEL PHILIPP is Chief Curator of the Museum Barberini in Potsdam. 
DANIEL ZAMANI is Curator of the Museum Barberini in Potsdam.



PRESTEL PHOTOGRAPHY PRESTEL ART 98

128 pages, fully illustrated in color
Hardcover
63/3/3

4/4/  x 91/1/1 2/2/  in. / 17 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8931-8
US$24.95   £18.99   Can.$33.95

Pub. date: US / UK April 2023

NIKI DE SAINT PHALLE
THE STORY OF HER LIFE
TEXT BY MONICA FOGGIA

ILLUSTRATIONS BY VALERIA QUATTROCCHI

The first graphic novel on the life of Niki de 
Saint Phalle tells the story of how a self-taught 
artist became a worldwide sensation, a radical 
promoter of gender equality, and a champion of 
social justice.

Few artists’ lives are as inspiring as that of Niki de Saint Phalle. 

While she started her career as a fashion model, a subsequent 

breakdown led to her taking up painting as therapy. Entirely 

self-taught, Niki spent the rest of her years devoted to art that 

was based in emotional truth and a feminist point of view. 

This graphic novel follows Niki’s extraordinary career, from her 

early “shooting pictures,” in which she fired bullets at bags of 

paint, to the creation of the exuberantly formed life-sized dolls 

she called “Nanas,” which established her as an international 

success. The book also looks at her close collaborations with her 

husband and fellow artist Jean Tinquely; her painting, drawing, 

assemblage, performance art, and large-scale installations; and 

her work in film, theater, and architecture. The texts explore 

how Niki tackled social and political issues and institutions—

and shows why her work remains as eloquent and powerful 

today as when it was first created. Looking beyond her brightly 

colored sculptures, this book tells the story of a woman who 

fought for a fairer world; a headstrong outsider, who made a 

name for herself in the male-dominated art world of the day; 

and an autodidact, who became one of the greatest artists of 

her time.

MONICA FOGGIA is a teacher, author, and radio presenter. She has previously 
written a graphic novel on the artist Camille Claudel. She lives in Bologna, Italy.
VALERIA QUATTROCCHI is an artist, illustrator and cartoonist. She lives in Puglia, 
Italy. 

Combining selections from her celebrated 
performance pieces as well as independent 
projects, Valie Export’s photography takes 
center stage in this unprecedented exploration 
that offers new insights into the career of an 
early radical feminist artist. 

Exhibition Itinerary:
Albertina Modern, Vienna, Austria
June 23–October 1, 2023

Fotomuseum Winterthur, Switzerland
February 25–May 29, 2023

272 pages with 220 illustrations
Hardcover
9 x 11 1/1/1 4/4/  in. / 23 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-7962-3
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US May / UK March 2023 

In groundbreaking controversial works such as Touch and Tap 
Cinema and Action Pants: Genital Panic, Valie Export was one 

of the first feminist artists to reconsider the ways in which 

the female body is depicted in conventional film and media. 

This volume considers how Export’s photography plays into 

these projects, as a means of documentation, as experiments, 

or as independent works. Beginning in the late 1960s it spans 

decades of conceptual photographs that critically examine visual 

images’ and mass media’s modes of functioning, portrayal, and 

perception. Rarely seen publicly, these photographs afford new 

insights into Export’s oeuvre. They are situated at the nexus of 

film, video, and body art and causally linked to the socially critical 

and feminist issues around subject and space, performance and 

visual image, body and gaze, and femininity and representation. 

The volume traces Export’s photographic work as parallel to 

her first performance pieces and then later in her career as she 

investigates all characteristics of the photographic image, from 

one-point perspective to cropping, to the temporal implications 

of static individual images. Accompanying the first exhibition 

to highlighting Export’s photographs this stunning volume was 

produced in close collaboration with the artist and reflects her 

exacting standards and vision.

WALTER MOSER is head of the department of photography at the Albertina 
in Vienna. He studied history of art in Vienna and Rome. He has curated many 
exhibitions, for example: Lewis Baltz (2013), Lee Miller (2015), Lee Miller (2015), Lee Miller Robert Frank
(2018), Helen Levitt (2019) und Helen Levitt (2019) und Helen Levitt Faces. The Power of the Human Visage (2021). 
He is the author of many publications on photography and is guest professor at 
the University of Applied Arts Vienna.

VALIE EXPORT
PHOTOGRAPHY
EDITED BY WALTER MOSER
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Although Salvador Dalí’s characteristically provocative behavior 

and bizarre pictorial language made him an outlier in high society, 

his body of work reflects his century’s most important innovations 

and concerns. This introduction to Dalí’s work features dozens 

of exquisite reproductions as it traces the artist’s development, 

life and career. Readers will learn how he was influenced by 

contemporaries Miró, Ernst, and de Chirico as well as by Raphael 

and Gaudí. It explores his early adoption of Surrealism, his 

fascination with the subconscious, and his antipathy toward war. 

Using quotes from the artist, it illustrates how Dalí's return to the 

Catholic church and his interest in nuclear and atomic physics was 

manifested in his paintings and experiments in film. By making 

Dalí’s often perplexing art accessible to audiences of every level, 

this engaging introduction helps readers understand why he 

remains one of the most influential—and imitated—artists of all 

time. 

ALEXANDER ADAMS is a British artist, poet and critic.

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8737-6
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US June / UK May 2023

From politics to religion, psychology to nuclear 
physics, learn how Dalí's work embraces nearly 
every major historic development of the 20th 
century.

DALÍ
MASTERS OF ART 
ALEXANDER ADAMS

PRESTEL ART 11

112 pages with 55 color illustrations 
Paperback with flaps
63/3/3

4/4/  x 81/1/1 4/4/  in. / 17 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-8951-6
US$14.95   £9.99   Can.$19.95

Pub. date: US June / UK May 2023

IMPRESSIONISM
MASTERS OF ART
FLORIAN HEINE

This generously illustrated volume traces the 
achievements of the Impressionist movement in 
a compact, highly attractive format. 

Arguably the most important movement in the history of 

modern art, Impressionism changed the way audiences 

perceived painting. This elegant and portable book overflows 

with images and information about the movement’s leading 

figures, tracing its development as different artists took up 

the challenge of redefining light and space in two dimensions, 

revealing the role of recent scientific discoveries, the changing 

landscape of Paris, and how audiences reacted to this seismic 

shift. The work of Manet, Monet, Renoir, Pissarro, Sisley, 

Caillebotte, Degas,  Morisot, Seurat, and others are given 

special attention, with generous, full-page illustrations of their 

masterpieces. Chronologically arranged, the book provides 

important biographical detail on the artists and describes 

historic events in the context of the latest scholarship. It also 

includes suggestions for further reading.

FLORIAN HEINE is a photographer, art historian, and author of several books 
about art, architecture and photography. He wrote the screenplay for the TV 
series The First Time: How New Things Came into Art, which was based on one 
of his books. As a photographer, he works in the fields of art, advertising, and 
industry. His many books for Prestel include 13 Architects Children Should Know, 
Photography: The Groundbreaking Moments and The Art of Illusion.
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Paperback    63⁄3⁄3
4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm   US$14.95   £9.99

MASTERS OF ART SERIES

VAN EYCKVAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4826-1

VAN GOGHVAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini
160 pp., 80 color illustrations 
978-3-7913-4659-5

TURNER TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4621-2

VERMEERVERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4743-1

VELÁZQUEZVELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4742-4

REMBRANDTREMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4620-5

MONETMONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4619-9

PICASSOPICASSO
MASTERS OF ART
Rosalind Ormiston
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8628-7

SCHIELESCHIELE
MASTERS OF ART
Isabel Kuhl
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8626-3

RUBENSRUBENS
MASTERS OF ART 
Michael Robinson
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8661-4

LEONARDOLEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4658-8

KAHLOKAHLO
MASTERS OF ART 
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8657-7

MODIGLIANIMODIGLIANI
MASTERS OF ART 
Olaf Mextorf
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8659-1

MATISSEMATISSE
MASTERS OF ART 
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8739-0

HOLBEINHOLBEIN
MASTERS OF ART 
Florian Heine
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8738-3

GOYAGOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4741-7

DÜRERDÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illustrations 
978-3-7913-4657-1

FREUDFREUD
MASTERS OF ART 
Brad Finger
112 pp., 55 color illustrations 
978-3-7913-8627-0

CHAGALLCHAGALL
MASTERS OF ART 
Ines Schlenker
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8660-7

DEGASDEGAS
MASTERS OF ART 
Alexander Adams
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8736-9

CARAVAGGIOCARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illustrations 
978-3-7913-4656-4

CÉZANNECÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei
160 pp., 80 color illustrations 
978-3-7913-4825-4

BOTTICELLIBOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4618-2

BRUEGELBRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo
160 pp., 80 color illustrations
978-3-7913-4740-0

BOSCHBOSCH
MASTERS OF ART
Bred Finger
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8625-6

KLIMTKLIMT
MASTERS OF ART 
Angela Wenzel
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8793-2

MAGRITTEMAGRITTE
MASTERS OF ART 
Alexander Adams
112 pp., 55 color illustrations
978-3-7913-8794-9



Micaiah Carter’s work is a singular alchemy of 
contemporary youth culture, fine art, street 
style, and the certainty that the simple act of 
representation can be a force for change.

Over the past decade Micaiah Carter has established himself 

as one of the most exciting and admired young photographers 

working in the field of portraiture and fashion. With a vision all 

his own, Carter's images are preternaturally sophisticated. His 

lighting is intentional but not attention-seeking, and his subjects 

always seem fully themselves, whether he’s photographing 

a celebrity, a musician, or a family member. Micaiah’s portraits 

are sincere, dignified representations of the sitters while staying 

true to his distinctive aesthetic. His stylized ideas and assiduous 

attention to color and light have culminated in a body of work 

that feels timeless and pertinent at the same time.

MICAIAH CARTER'S impact transcends the printed page and screen; particularly 
his inspired, exquisite imagery of black men and women have helped illuminate the 
significant void in representation, on both sides of the camera, and have advanced 
the culture his work permeates.

THE ARCHIVE 
MICAIAH CARTER

224 pages with 110 illustrations 
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11 3/3/3

4/4/  in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-8926-4
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK May 2023
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EYES THAT COMMIT 
BLACK WOMEN AND NON-BINARY 
PHOTOGRAPHERS
A VISUAL SURVEY
RENÉE MUSSAI

256 pages with 300 illustrations
Hardcover
81/1/1 2/2/  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8927-1
US$50   £40   Can.$66

Pub. date: US May / UK April 2023

For decades, women have been overlooked in the cultural 

history of photography, especially Black female and gender-

fluid artists of African descent whose crucial contributions to 

this relatively young medium are often missing. More than just 

a corrective, this stunning, image-led survey features up to 

one hundred artists and photographers from diverse cultural 

backgrounds, geographic locations, and genres. Readers will 

encounter the works of Florestine Perrault Collins—one of 

the few African American women working in photography 

at the beginning of the 20th century—and iconic imagery by 

pioneering artists such as Ming Smith and Carrie Mae Weems. 

The book will showcase the potent visual activism of Zanele 

Muholi, Lola Flash, Vanessa Charlot, Sheela Pree Bright, Rahima 

Gambo, and Aida Silvestri, as well as a constituency of creative 

practitioners working with performance and lens-based 

media such as Ayana V. Jackson, Nona Faustine, Atong Atem, 

Lebohang Kganye, Heather Agyepong, Silvia Rosi, and many 

others. This carefully curated visual survey stands on its own 

as an impressive collection of portrait, fashion, documentary, 

critical fine art, and socially engaged global photography.

RENÉE MUSSAI is Senior Curator at Autograph in London. A distinguished 
curator-scholar with a special interest in Black feminist and queer Afrodiasporic 
visual practices, she lectures and publishes widely on photography, cultural 
history, and curatorial activism.

A major new publication looking at the rich 
history of photographic practice by Black 
female and non-binary artists from the late 19th 
century to the present day.
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112 pages with 88 illustrations
Hardcover
81/1/1 2/2/  x 91/1/1 2/2/  in. / 21.5 x 24 cm
ISBN 978-3-7913-8928-8
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US / UK March 2023

ANDERS PETERSEN
CAFÉ LEHMITZ
FOREWORD BY TOM WAITS; TEXT BY ROGER ANDERSON

Photographer Anders Petersen was hanging out at a dive bar 

on the Reeperbahn in Hamburg in 1968 when someone grabbed 

his camera from the table where he was sitting and started 

taking pictures. Petersen used the opportunity to photograph 

the culprit—and the rest of the bar’s motley crew of patrons. 

The resulting project is one of the most revered photobooks of 

all time, a celebration of a gritty city at the tail end of the 1960s, 

and the cornerstone of Petersen’s storied career. The images 

have become classics of their genre; Tom Waits used one for 

the cover of his legendary album Rain Dogs. Their candidness 

and authenticity remain as eloquent today as when they were 

first published in 1978. This sumptuously produced reissue 

features a new foreword by Waits, and is certain to find a new 

audience, who will appreciate the stunning analog photography 

and its elegiac collective portrait of the fringes of society.

TOM WAITS is a celebrated American musician, composer, songwriter, and 
actor. ROGER ANDERSON was a distinguished journalist and author based in 
Munich, Germany. 

This classic work of analog photojournalism—
focusing on the idiosyncratic denizens of an 
iconic bar in the red-light district of Hamburg, 
Germany—is now available in a gorgeous new 
edition that features a tribute by musician and 
actor Tom Waits.

DAIDO MORIYAMA
A RETROSPECTIVE
EDITED BY THYAGO NOGUEIRA, INSTITUTO MOREIRA SALLES

352 pages with 250 illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 101/1/1 4/4/  in. / 21 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8925-7
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US May / UK April 2023

One of a generation of postwar Japan’s groundbreaking 

artists, Moriyama has continually established his own visual 

grammar. This book features more than 250 chronologically 

arranged images that reveal his constantly evolving career: 

his early editorial work of the mid-1960s, focused on the 

American occupation and the experimental theater; his radical 

experimentation of late 1960s and the 1970s; the self-reflexive 

photos of the 1980s and 1990s; and his ongoing exploration of 

cities, among other relevant moments. It also includes more 

than 400 spreads from Moriyama’s rarely seen publications, 

mapping the sources of his visual production. Rounding out the 

volume are texts by the editor and leading Japanese scholars, a 

personal essay by the artist, and a full chronology of his life and 

work. Accompanying a major exhibition on Moriyama’s output 

this impressive volume reframes Moriyama’s legacy, and is 

certain to become the definitive publication on his work.

THYAGO NOGUEIRA is the head of the Contemporary Photography Department 
at Instituto Moreira Salles, Brazil, and editor of ZUM photography magazine. He ZUM photography magazine. He ZUM
has curated numerous exhibitions, including Claudia Andujar: The Yanomami 
Struggle and William Eggleston: The American Color; served as guest editor for 
an Aperture magazine issue dedicated to São Paulo photography; and chaired 
the 2020 Hasselblad Award.

Widely considered Japan’s most influential 
and prolific photographer, Daido Moriyama has 
been challenging conventions of the art form 
for more than a half century. This exhaustive 
and electrifying retrospective, published 
in cooperation with the Daido Moriyama 
Foundation and based on entirely new research, 
looks at every stage of Moriyama’s extensive 
career, including his extraordinary images 
as well as his conceptual contributions to 
photography. 
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TEMPORARY PLEASURE
NIGHTCLUB ARCHITECTURE, DESIGN AND 
CULTURE FROM THE 1960S TO TODAY
JOHN LEO GILLEN

224 pages with 250 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8798-7
US$50   £39.99   Can.$66

Pub. date: US / UK April 2023

This unique, visually exciting look at the 
evolution of nightclubs across America and 
Europe since the 1960s reveals an unwavering 
truth about club culture—the one constant is 
change.

ATELIERS OF EUROPE
AN ATLAS OF DECORATIVE ARTS WORKSHOPS
JOHN WHELAN, PHOTOGRAPHS BY OSKAR PROCTOR

288 pages with 212 color illustrations
Hardcover
91/1/1 2/2/  x 11  in. / 24 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-8817-5
US$60   £45   Can.$79

Pub. date: US / UK February 2023

This visually stunning love letter to the art 
of traditional crafts takes readers inside 
Europe’s most illustrious—and in many cases 
endangered—decorative arts workshops to 
profile how artisans continue to maintain 
the highest centuries-old standards of 
workmanship and creativity.

Beginning in the Renaissance, ateliers were established as places 

for European artists to work and teach their crafts. Centuries 

later most of these spaces have disappeared, but a select few 

continue to produce some of the world’s most celebrated and 

sought-after objects in the areas of crystal, ceramics, wrought 

iron, fabric, bookbinding, mosaic, wood paneling, and more. 

John Whelan and Oskar Proctor traveled throughout Europe to 

document these important spaces, both to celebrate them and 

to preserve their disappearing ideals. Ranging from the well-

known to the obscure, this volume takes readers inside dozens 

of ateliers from Austria, England, France, Germany, Italy, Spain, 

and Switzerland. Sumptuous double-page spreads feature 

alluring photography, and fascinating background texts tell their 

stories. By shining a light on their collective value as well as their 

individual expertise, this book offers both a historic evaluation 

of how ateliers have been shaped by modern forces—and also a 

clarion call for their preservation.

JOHN WHELAN is a specialist in heritage design and creative direction. His 
heritage projects include a revival of la brasserie française, France’s most iconic 
culinary export, and his clients include brands such as Cire Trudon, the oldest 
candlemaker in France. His work has been profiled by Architectural Digest, Vanity 
Fair, and The Times (London). He lives in Venice, Italy. OSKAR PROCTOR is a 
photographer specializing in still life and interior imagery. He has worked with 
numerous magazines, museums, designers, artists and publishers, including two 
books by Viktor Wynd published by Prestel. He lives in Kent, England.
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Opening with the psychedelic haunts of the 1960s New York Pop 

Art scene and closing more than half a century later with the rise 

of post-club happenings, Temporary Pleasure shows how nightlife 

spaces have evolved to meet the needs of their generation, and 

how each generation was seeking something a little different from 

the one before. Each chapter focuses on a distinct phase and 

location: Italy’s politically radical clubs of the ’60s; New York City’s 

disco scene; Detroit and Chicago’s techno and house paradises; 

Ibiza’s counterculture communal retreats; Britain’s rave culture; 

and Berlin’s techno scene. The clubs come to life in double-page 

spreads that feature specs and detailed profiles. Author John Leo 

Gillen offers his take on various important cultural, design, and 

architectural details, while numerous photographs offer their own 

vibey stories. The book features interviews with people who were 

involved in a number of the scenes included, from NYC disco 

mainstay DJ Justin Strauss to Ben Kelly, architect of Manchester’s 

legendary venue The Haçienda. As the world emerges from its 

Covid-induced isolation, this celebration of crowded rooms, 

dance-worthy beats, and communal transcendence feels more 

important than ever. 

JOHN LEO GILLEN is a temporary space designer and producer who was raised in 
the nightlife industry through his family’s nightclub business in Ireland. He initially 
began archiving ephemeral club spaces online under the banner Temporary 
Pleasure, before turning the project into a collective of architects, event producers, 
and creatives who are generating new ways to rebuild clubs through design labs,
workshops, and pop-up spaces. He holds a master’s degree in Ephemeral 
Architecture and Temporary Spaces from Elisava in Barcelona, and lives in London. 



ISAMU NOGUCHI
EDITED BY FABIENNE EGGELHÖFER, RITA KERSTING, AND 

FLORENCE OSTENDE 

Encompassing the entirety of Isamu Noguchi’s work in sculpture, 

ceramics, architecture, design, as well as the artist’s playscapes, 

gardens and stage sets for modern dance and theatre 

performance, this survey explores Noguchi’s creative process 

and lesser-known aspects of his practice, his engagement 

with a wide range of mediums and cultures, and his innovative 

achievements over six decades. Brimming with imagery and 

contributions from an international range of authors, this book 

helps readers grasp the diversity and patterns of Noguchi’s 

work both in situ and in galleries. Archival photographs of the 

artist’s studios offer glimpses into his experimental attitude 

towards sculpture. Themes of harmony and dissonance, which 

were central to his practice, are explored in a series of essays 

that consider the artist’s dual heritage, the Japanese American 

experience, his worldwide travel and his many influences. It also 

pays tribute to Noguchi’s fruitful collaborations with creatives, 

such as R. Buckminster Fuller, and Martha Graham. Throughout 

the monograph, Noguchi’s own words provide a critical 

backdrop towards understanding an artist who embraced 

many schools of thought, and whose entire life and career set 

an example for partnership and cooperation across artistic, 

political and cultural spheres. 

FABIENNE EGGELHÖFER is Chief Curator at Zentrum Paul Klee, Bern, Switzerland. 
RITA KERSTING is Deputy Director at the Museum Ludwig, Cologne, Germany.  
FLORENCE OSTENDE is Curator at the Barbican, London. 

320 pages with 350 color illustrations
Paperback
9 x 101/2 in. / 23 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-7979-1
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US December / UK October 2022

Now available in paperback, this definitive book 
explores the multidisciplinary career of one of 
the most experimental and pioneering artists of 
the 20th century.

224 pages with 200 color illustrations
Hardcover
91/2 x 11 1/2 in. / 24 x 29 cm
ISBN 978-3-7913-7971-5
US$55   £39.99   Can.$73

Pub. date: US /UK June 2023

ED WATSON
DANCING ON THE EDGE
SARAH CROMPTON

This visually stunning homage to the most 
distinctive male dancer of his generation 
combines photography and personal essays 
to explore every facet of Ed Watson’s 
achievements both on stage and off.

By the time of his retirement in 2021 Ed Watson had become 

the longest-serving Principal Dancer at London’s royal ballet, 

but he is also widely known as an artistic collaborator, fashion 

icon, and muse. Each illustrated essay of this gorgeous volume 

focuses on a distinct aspect of Watson’s career. Leading art critic 

Sarah Crompton discusses his trajectory from young student to 

principal dancer and coach with the Royal Ballet. Wayne McGregor 

reflects on their long and fruitful collaboration. Longtime friend 

Charlotte MacMillan engages in a lively conversation with the 

man himself, while Gareth Pugh muses on the concept of duende. 

Dozens of images by leading photographers—such as Rick 

Guest, Nick Knight, Anthony Crickmay, Kosmas Pavlos, Nadav 

Kander, Paul Smith, Laurence Ellis, Teddy Iborra Wicksteed, Phil 

Poynter, Liz Seagrove, Paul Grover, and Johan Persson—depict 

Watson throughout his career, in rehearsal, on fashion shoots, 

in the dressing room, and in stills from his famed performances. 

Together these words and images tell the story of a performer of 

extraordinary versatility, exceptional physicality, and a profound 

artistic sensibility.

SARAH CROMPTON is Arts Editor in Chief for the Daily Telegraph, London, a 
theater critic for Whatsonstage, and a journalist and broadcaster on all things 
cultural for publications including The Guardian, The Sunday Times (London) and 
Vogue.
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BUILDING WITH WOOD
THE NEW TIMBER ARCHITECTURE
AGATA TOROMANOFF

Natural, renewable, reusable, and aesthetically pleasing, wood 

is the consummate building material. Thanks to incredible 

advances in both application and sustainability, it is being 

used across the world to create new and innovative styles. This 

exhilarating global survey features exquisite photography that 

captures a wide range of 21st-century construction in residential, 

public, cultural, educational, commercial, and entertainment-

related spaces. From the Mount Fuji World Heritage Center in 

Shizuoka, Japan and the Eystur Town Hall in the Faroe Islands to 

the College of Forestry at Oregon State University each building 

is featured in double-page spreads with lush color photographs 

that allow readers to appreciate timber’s intrinsic qualities 

against a variety of backgrounds, scales, and typologies. Plans 

and building specifications are accompanied by the latest 

developments in research and design. Eco-friendly and robust, 

timber’s applications are almost unlimited, extending to the 

tallest skyscrapers, and to every livable corner of our planet. 

This volume offers encouraging proof that architects around 

the world are responding to a climate crisis in ways that not 

only preserve the earth, but also provide pleasing environments 

in which to live, work, and play.

AGATA TOROMANOFF is an art historian and the author of several books on 
contemporary art, design, and architecture, including Brutalism Reinvented and Brutalism Reinvented and Brutalism Reinvented
Raising the Roof, both available from Prestel.Raising the Roof, both available from Prestel.Raising the Roof

240 pages with 250 color illustrations
Hardcover
81/1/1 4/4/  x 101/1/1 2/2/  in. / 21 x 27 cm
ISBN 978-3-7913-8924-0
US$50   £37.50   Can.$66

Pub. date: US / UK April 2023

Learn how cutting-edge innovations using
one of civilization’s oldest construction 
materials are reshaping the built environment
in sustainable and beautiful ways.

224 pages with 182 color illustrations
Hardcover
11 x 11  in. / 26 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8929-5
US$40   £29.99   Can.$54

Pub. date: US /UK March 2023

GREAT ENGLISH INTERIORS 
DAVID MLINARIC AND DERRY MOORE 

This special edition revives an acclaimed work. 
Exquisite photographs showcase England’s 
finest buildings, guiding the reader through five 
centuries of English architecture and interior 
design. 

In this, special edition of a classic work, photographer Derry Moore 

and interior designer David Mlinaric take readers on a panoramic 

tour inside some of Britain’s finest buildings, guiding them through 

five centuries of English interior design. Mlinaric’s informed text 

and Moore’s perceptive photographs present the best examples 

of both public and private buildings—from 16th-century Haddon 

Hall, Chastleton and Knole to 17th-century Hatfield and Wilton; 

Houghton Hall and Syon House from the 18th century; Apsley 

House, the Palace of Westminster and Waddesdon Manor from 

the nineteenth; and 20th-century examples including Charleston 

and the Apollo Victoria Theatre. The work of British masters 

including Inigo Jones, William Kent and Robert Adam, as well as 

of influential 20th-century tastemasters such as Nancy Lancaster, 

Pauline de Rothschild and David Hicks, is revealed in striking 

photographs and authoritative texts. Anglophiles, armchair 

tourists, and lovers of grand interiors will relish the photographs 

of these wonderful buildings, while discovering more about the 

designers and architects who built them, charting the evolution 

that has made British style so alluring, enduring, and widely 

imitated over the centuries. 

DERRY MOORE his photographs have been reproduced in magazines worldwide and 
he has published over a dozen books, including Paradise Gardens with Monty Don 
(2018), In the Shadow of the Raj (2017), In the Shadow of the Raj (2017), In the Shadow of the Raj Horses (2016) and An English Room (2014). 
DAVID MLINARIC is an interior decorator and design consultant. His work ranges 
from commissions for private clients, such as Lord Rothschild and Mick Jagger, to 
public institutions, such as the National Gallery, London, the V&A, the Royal Opera 
House, Covent Garden, a number of buildings belonging to the National Trust, and 
many other historic houses.
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In this greatly anticipated new cookbook, Sarah Glover shares 

her passion for America’s wide-open spaces and characterful 

cars. A feast for the eyes and the soul, the book is filled with 

recipes from across the country—from New England, New York, 

and Florida to California, New Mexico, and Utah. She even takes 

a detour for a spot of surfing in Baja California. Sarah completes 

her trip to each destination in a different vehicle. Readers will 

travel to the Texas and Arizona deserts for some barbecue in 

a Land Rover; explore Northern California’s Wine Country in 

a Dodge Freightliner; sample Maine seafood in a Volkswagen 

Campervan; dive into the Deep South in a Ford RV. Each of 

the sixty recipes—including vegan, vegetarian, and gluten-

free options—can be cooked on a small stove or barbecue 

grill. There is even a bonus chapter on beverages. Cuisine and 

culture intertwined is a language on its own and throughout this 

book, Glover masters the native tongues of food’s connection 

to place and recounts the incredible tales behind the people 

and produce found wherever the road takes her. 

SARAH GLOVER is an internationally renowned chef and explorer who has 
travelled the world in search of epic food and wild adventures. She is the owner 
of the Wild Kitchen, an outdoor catering company; she collaborates with 
brands to develop unique, inspiring content; and creates recipes and cooking 
experiences for her loyal community. She is the author of Wild Adventure 
Cookbook and Wild Child: Adventure Cooking with Kids, both published by 
Prestel.

The James Beard nominated author of the Wild 
Adventure Cookbook and Wild Child takes 
readers on a new adventure—a road trip across 
America that shows how delicious, liberating,  
and fun cooking on the open road can be.

THE OPEN SKIES COOKBOOK
A WILD AMERICAN ROAD TRIP
SARAH GLOVER

240 pages with 120 color illustrations
Hardcover
81/4 x 101/4 in. / 21 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8944-8
US$32   £27   Can.$42

Pub. date: US / UK April 2023

NORWEGIAN BAKING  
THROUGH THE SEASONS
90 SWEET AND SAVORY RECIPES FROM NORTH 
WILD KITCHEN
NEVADA BERG

256 pages with 120 color illustrations
Hardcover
71/2 x 101/4 in. / 19 x 26 cm
ISBN 978-3-7913-8861-8
US$35   £26   Can.$47

Pub. date: US April / UK March 2023

Nevada Berg’s first cookbook, North Wild Kitchen, was chosen 

as one of the year’s best cookbooks by the New York Times. Now 

she returns with all new recipes for mouthwatering baked goods 

that will transport readers back to the Norwegian landscape. 

Organized according to Norway’s five seasons, the book features 

ninety sweet and savory recipes and includes traditional baked 

goods for Norwegian holidays and other celebrations and special 

occasions. Stunning photography captures the delicate details 

of Nevada’s mountain farm home, showing how the seasons 

shape what’s going into the oven and onto the plate each time 

of the year: Rustic Spelt Crackers, Candied Almond Cake, Wild 

Blueberry and Oregano Bread, Troll Cream Oatmeal Cookies, 

or Lefse with Cinnamon Buttercream. Each recipe is introduced 

by a brief mood-setting text, incorporates the best ingredients 

each season has to offer, and is also entirely adaptable to 

anyone’s pantry. Steeped in Nordic tradition, but delivered 

with a thoroughly modern twist, this new collection will enlarge 

Nevada’s growing fan base while delighting home cooks who 

have already discovered the pleasures of her unique sensibility. 

NEVADA BERG, author and creator of the award-winning food and culture blog 
North Wild Kitchen, is regarded internationally as one of the most recognized 
voices for Norwegian food. Her successful first cookbook North Wild Kitchen was 
published by Prestel in 2018 and named by the New York Times as one of the best 
cookbooks of the year. Nevada resides in the medieval valley of Numedal, Norway.

Nevada Berg takes readers back into her 
Norwegian kitchen, offering a year’s worth of 
new baking recipes in this seasonally focused, 
gorgeously photographed celebration of slow 
Nordic living.
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Taking a close look at peaceful revolutions 
from around the world, this important book 
gives young readers the information and 
encouragement they need to be part of a better 
future—for themselves and for all of us.

From Gandhi to Rosa Parks, the Arab Spring to Black Lives 

Matter, this introduction to the power of protests covers 

nearly every continent to show young readers that they can 

be effective on their own or as part of a movement. Filled with 

colorful, detailed illustrations and straightforward, engaging 

texts, this book uses double-page spreads to tell the story 

of world-changing moments when justice prevailed over 

intolerance, and peace overcame conflict. Neither preachy nor 

pedantic, the text offers clear-eyed information in a way that 

kids can relate to, helping them understand issues that they 

are probably already aware of, such as climate change, and 

introducing them to events which happened decades ago or 

worlds away. Throughout this optimistic and hopeful book, 

the message is clear—peaceful protest can effect change, and 

everyone’s voice matters.

REBECCA JUNE is a translator, storyteller and writer. From a young age, she 
participated in marches and community protests. She studied Peace Culture 
at the Universitat Autònoma de Barcelona, Spain and lives in a forest on the 
outskirts of the city with her husband and two daughters. XIMO ABADÍA is an 
author and illustrator of children’s books, graphic novels, and comics. He has 
illustrated numerous books and other publications. His work was selected for 
display at the Bologna Children’s Illustrators’ Exhibition in 2017. His graphic 
novel Frank, about the life of the Spanish dictator Franco, was awarded Best 
Illustrated Album at the Heroes Comic Con in Madrid in 2018. He was a finalist in 
the Golden Pinwheel Young Illustrator Competition in 2019. He lives in Benidorm, 
Spain.

64 pages, illustrated throughout
Hardcover 
91/4 x 11  in. / 23.5 x 28 cm
ISBN 978-3-7913-7540-3
US$16.95   £11.99   Can.$22.95

Pub. date: US / UK May 2023
Recommended for ages 8 and up

PEOPLE POWER
PEACEFUL PROTESTS THAT CHANGED  
THE WORLD
REBECCA JUNE, ILLUSTRATIONS BY XIMO ABADÍA

This charming and relatable story about being afraid brings back 

Big Hedgehog and Little Hedgehog, two of Britta Teckentrup’s 

many marvelous characters who embody human emotions 

young readers can identify with and easily understand. From 

dark basements to deserted streets, swooping birds to cars’ 

glaring headlights, menacing foxes to friendly cats, the two 

friends spend a day and evening confronting things that 

are both frightful and harmless. As the two hedgehogs walk 

through their neighborhood, they talk casually about their fears 

and strategies for dealing with them—whistling, holding hands, 

counting, being still, and accepting kindness. Few children’s 

illustrators working today are able to capture nature’s lush 

colors and textures quite like Teckentrup. Vibrating with warmth 

and charm, this gentle story offers valuable skills for identifying 

and dealing with the things that make us scared.

BRITTA TECKENTRUP is the award-winning author of dozens of books for 
children and adults. Her books from Prestel include Before I Wake Up, When I 
See Red, Big Hedgehog and Little Hedgehog Take an Evening Stroll, The Swing, 
and many others. She lives in Berlin, Germany.

32 pages with 32 illustrations 
Hardcover
81/2 x 11 1/4 in. / 21.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-7541-0
US$14.95   £10.99   Can.$19.95

Pub. date: US / UK April 2023
Recommended for ages 3 and up

I’M NOT AFRAID 
A BIG HEDGEHOG AND LITTLE HEDGEHOG 
ADVENTURE 
BRITTA TECKENTRUP

Filled with gorgeous, richly textured, and 
softly colored illustrations, this book about 
navigating childhood fears will help young 
readers understand that everyone gets scared 
no matter how big or little you are.
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This is the story of two best friends—Art and Joy—and how they 

overcome the insidious “Art Bully” that criticizes their creative 

endeavors. Danielle Krysa knows that kids have an inner critic 

too—the kind that tells them their artworks are stupid, messy, 

the wrong color, or just plain wrong. Employing the same arch 

humor that make her books for adults so relatable and helpful, 

Krysa illustrates this uplifting tale with her brilliantly colored 

collages and witty typography. As Art and Joy learn how to tap 

into their imaginations and shrug off the Art Bully, they also 

discover some clever ways to get their creative juices flowing 

using color, shape, line, and found objects. Kids of all ages will 

find enthusiastic support and valuable inspiration in this playful 

parable. 

DANIELLE KRYSA, aka The Jealous Curator, is an artist and illustrator with 
over a quarter of a million Instagram followers. Her previous book How To Spot 
An Artist was winner of Best Picture Book Page in the 2021 Children’s Book 
Council’s Kids’ Book Choice Award in the 3-8 age range category. She lives in 
British Columbia, Canada.

40 pages with 40 illustrations
Hardcover
10 x 10 in. / 25.5 x 25.5 cm
ISBN 978-3-7913-7537-3
US$16.95   £12.99   Can.$22.95

Pub. date: US / UK March 2023
Recommended for ages 5 and up

ART AND JOY
BEST FRIENDS FOREVER
TEXT AND ILLUSTRATIONS BY DANIELLE KRYSA

This wry and wisdom-filled children’s book from 
the author of How To Spot An Artist helps artists 
ages five and up discover the joy of artistic 
expression while silencing self-criticism.

A swing on a hill overlooking the water is at the center of this 

lovely meditation on childhood, growing older, friendship and 

loss. “The swing has always been in this place—ever since I can 

remember,” declares the narrator. “Here we stood together, 

looking out to sea, waiting for something to change. . .  for 

something new, something exciting. But every day was the 

same.” But as seasons change and years pass, things do 

change. Friends come and go, lovers meet and kiss, spring turns 

to autumn, and the swing set grows creaky with age. All of 

these changes are gorgeously communicated by Teckentrup’s 

signature collage paintings that employ soft, radiant colors and 

simple yet powerful compositions. With its equally compelling 

text, readers of every age will experience time as a gentle but 

inescapable force, bringing about new experiences. And as 

the narrator grows older and wiser, readers themselves will 

understand that life’s most important memories can never 

disappear. 

BRITTA TECKENTRUP has written and illustrated more than one hundred 
and twenty children’s books, which have been published in more than twenty 
countries. Her books include Tree, Bee, Moon, Ocean—part of the “Peek-Through 
Picture Book” series, and Under the Same Sky, which was shortlisted for the 
Kate Greenaway Award. Born in Hamburg, Germany, she currently lives with her 
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Approx. 160 pages with approx. 150 color illustrations
Hardcover
81/4 x 81/4 in. / 21 x 21 cm
ISBN 978-3-7913-7536-6
US$27.50   £19.99   Can.$36.50

Pub. date: US March / UK February 2023
Recommended for ages 5 and up

Britta Teckentrup’s latest book for children of 
every age is a poetic masterpiece about the 
passage of time.
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4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.5 x 24.5 cm
978-3-7913-7442-0
US$19.95   £14.99
Recommended for ages 8 and up

PETS AND THEIR FAMOUS HUMANS
Ana Gallo, illus. by Katherine Quinn
48 pp., 40 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20.5 x 26.5 cm
978-3-7913-7425-3
US$17.95   £12.99    
Recommended for ages 7 and up

THE SCARY BOOK
Thierry Dedieu
20 pp., 10 color illus. and 10 flaps
Board Book. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17.7 x 26.1 cm
978-3-7913-7464-2
US$12.95   £9.99
Recommended for ages 3 and up

PIE FOR BREAKFAST
SIMPLE BAKING RECIPES FOR KIDS
Cynthia Cliff
40 pp., illustrated throughout
Hardcover. 9 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-7460-4.
US$16.95   £11.99   
Recommended for ages 5 and up

PLANES
FROM THE WRIGHT BROTHERS
TO THE SUPERSONIC JET
Jan van der Veken
104 pp., 47 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-7441-3
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 8 and up

OLAF HAJEK 
VEGGIE POWER
Annette Roeder, illus. by Olaf Hajek
40 pp., 17 color plates
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 26 x 35 cm
978-3-7913-7478-9
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 8 and up
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I SAW A BEAUTIFUL WOODPECKER
THE DIARY OF A YOUNG BOY AT THE
OUTBREAK OF WORLD WAR II
Text by Michał Skibiński, illus. by  
Ala Bankroft
128 pp., 52 color illus.
Hardcover. 51⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 8 in. / 14 x 20 cm
978-3-7913-7486-4
US$16.95   £11.99
Recommended for ages 6 and up

OLAF HAYEK: FLOWER POWER
THE MAGIC OF NATURE'S HEALERS
Christine Paxmann, illus. by Olaf Hajek
40 pp., 20 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 26 x 35 cm
978-3-7913-7399-7 
US$19.95   £14.99
Recommended for ages 8 and up
    

IS THERE LIFE ON YOUR NOSE?
MEET THE MICROBES
Christian Borstlap
56 pp., 37 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-7497-0
US$17.95   £12.99
Recommended for ages 6 and up

OLAF HAJEK'S FANTASTIC FRUITS
Annette Roeder, illus. by Olaf Hajek
40 pp., 17 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 26 x 35 cm 
978-3-7913-7506-9
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 6 and up

THE NATIONAL MENAGERIE OF ART
MASTERPIECES FROM VINCENT VAN 
GOAT TO LIONHARDO DA STINKI
Thaïs Vanderheyden
56 pp., 64 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 8 in. / 19 x 20 cm 
978-3-7913-7509-0
US$12.95   £8.99   
Recommended for ages 5 and up

GREAT STREETS OF THE WORLD
FROM LONDON TO SAN FRANCISCO
Frauke Berchtig, illus. by Agusti Sousa
40 pp., 19 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 32 cm 
978-3-7913-7403-1
US$14.95   £10.99   
Recommended for ages 5 and up

GREAT RIVERS OF THE WORLD
Volker Mehnert, illus. by Martin Haake
40 pp., 19 color plates and 4 gate folds
Hardcover. 11 x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 27.7 x 37 cm
978-3-7913-7470-3
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 8 and up

HAIR
FROM MOPTOPS TO MOHICANS, 
AFROS TO CORNROWS
Katja Spitzer
40 pp., 40 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm 
978-3-7913-7528-1
US$16.95   £11.99   
Recommended for ages 5 and up

I AM COCO
THE LIFE OF COCO CHANEL
Isabel Pin
88 pp., 88 color illus.
Hardcover. 6 x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 15 x 22 cm 
978-3-7913-7508-3
US$17.95   £12.99   
Recommended for ages 6 and up

THE POWER OF ARCHITECTURE
25 MODERN BUILDINGS
FROM AROUND THE WORLD
Annette Roeder, illus. by Pamela Baron
64 pp., 25 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm 
978-3-7913-7514-4
US$24.95   £17.99   
Recommended for ages 8 and up

MY DOG, HEN
David Mackintosh
32 pp., 32 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1⁄1⁄ x 11 in. / 21.5 x 28 cm 
978-3-7913-7535-9
US$16.95   £11.99   
Recommended for ages 4 and up

THE SEEDLING 
THAT DIDN’T WANT TO GROW
Britta Teckentrup 
40 pp., 21 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-7429-1
US$14.95   £10.99    
Recommended for ages 3 and up
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32 pages with 18 color illustrations    Paperback    11 x 9 1⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 24 cm    US$8.95   £5.99   Can.$11.95 

Recommended for ages 6 and up

THE COLORING BOOK SERIES

WHERE’S THE ARTIST? 
FROM CAVE PAINTINGS TO MODERN ART:
A LOOK AND FIND BOOK
Susanne Rebscher, illus. Annabelle von Sperber
32 pp., 12 color plates. 
Hardcover. 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 151⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28.5 x 39.5 cm 
978-3-7913-7233-4 
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 4 and up

TOTEM
SPIRIT ANIMALS OF ANCIENT 
CIVILIZATIONS
Mia Cassany, illus. by Nacho Eterno
36 pp., 27 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 32 cm
978-3-7913-7401-7
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 5 and up

WHAT'S COOKING AT 10 GARDEN STREET?
RECIPES FOR KIDS FROM AROUND 
THE WORLD
Felicita Sala
48 pp., 33 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-7397-3
US$14.95   £19.95  
Recommended for ages 8 and up
Available in North America only 

WONDERS OF NATURE
EXPLORATIONS IN THE WORLD OF
BIRDS, INSECTS AND FISH
Florence Guiraud
96 pp., 37 color plates
Hardcover. 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 141⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 27 x 37 cm  
978-3-7913-7365-2
US$25   £17.99   
Recommended for ages 5 and up

YUM YUMMY YUCK
Amanda Jane Jones and Cree Lane Jones
30 pp., 30 color illus.
Board Book. 7 x 7 in. / 18 x 18 cm
978-3-7913-7405-5
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 1 and up

WILDERNESS 
EARTH'S AMAZING HABITATS
Mia Cassany, Illus. by Marcos Navarro  
48 pp., 18 color plates.
Hardcover. 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 14 in. / 28 x 35.5 cm
978-3-7913-7372-0 
US$19.95   £14.99  
Recommended for ages 6 and up

COLORING BOOK  
BOTTICELLI

978-3-7913-7227-3

COLORING BOOK  
KLIMT

978-3-7913-3790-6

COLORING BOOK
MATISSE

978-3-7913-4219-1

COLORING BOOK
KLEE

978-3-7913-4105-7

COLORING BOOK
MIRÓ

978-3-7913-7039-2

COLORING BOOK  
MONET

978-3-7913-3713-5

COLORING BOOK  
VERMEER

978-3-7913-3988-7

COLORING BOOK
VAN GOGH

978-3-7913-4331-0

COLORING BOOK  
DA VINCI

978-3-7913-7065-1

COLORING BOOK  
TURNER

978-3-7913-7090-3

COLORING BOOK
ART NOUVEAU

978-3-7913-4101-9

COLORING BOOK  
DALÍ

978-3-7913-3888-0

COLORING BOOK
CHAGALL

978-3-7913-7005-7

COLORING BOOK  
DEGAS

978-3-7913-7064-4

COLORING BOOK  
GAUGUIN

978-3-7913-7031-6

COLORING BOOK
GREAT ARTISTS

978-3-7913-7089-7

COLORING BOOK  
KAHLO

978-3-7913-3977-1

COLORING BOOK  
IMPRESSIONISM

978-3-7913-3792-0

COLORING BOOK  
KANDINSKY

978-3-7913-3712-8

COLORING BOOK  
HOPPER

978-3-7913-3809-5

COLORING BOOK
BOSCH

978-3-7913-7176-4

COLORING BOOK  
HOKUSAI

978-3-7913-7215-0

COLORING BOOK  
RENOIR

978-3-7913-7280-8

COLORING BOOK  
GAUDÍ

978-3-7913-7203-7

3736

WHEN I SEE RED
BRITTA TECKENTRUP
40 pp., 40 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-7494-9
US$16.95   £12.99
Recommended for ages 4 and up

WHERE IS EVERYONE?
TOM SCHAMP
14 pp., 29 color illus.
Board book with 14 flaps
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 83⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22 x 22 cm

978-3-7913-7450-5
US$14.95   £10.99
Recommended for ages 2 and up

WHAT'S COOKING IN FLOWERVILLE?
RECIPES FROM BALCONIES, ROOFTOPS, 
AND GARDENS
Felicita Sala
48 pp., 48 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 29 cmr
978-3-7913-7518-2
US$14.95   Can.$19.95
Available in North America only

THE WILD GARDEN
Cynthia Cliff
32 pp., 40 color illus.
Hardcover
9 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-7512-0
US$16.95   £11.99
Recommended for ages 5 and up

THIS THING CALLED LIFE
Christian Borstlap
56 pp., 26 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.3 x 28 cm
978-3-7913-7443-7
US$17.95   £12.99   
Recommended for ages 5 and up

THE SONG OF SPRING 
Hendrik Jonas 
42 pp., 21 color illus. 
Hardcover. 8 x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20 x 21.5 cm 
978-3-7913-7379-9 
US$12.95   £8.99  
Recommended for ages 2 and up    

SLEEP, CAT, SLEEP!
Antje Damm
24 pp., 12 color illus.
Board Book. 6 x 6 in. / 15 x 15.2 cm
978-3-7913-7448-2  
US$9.95   £6.99  
Recommended for ages 2 and up    
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CREATURES OF THE DEEP
THE POP-UP BOOK
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt  
16 pp. with 7 pop-up spreads
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 30 cm
978-3-7913-7231-0
US$29.95   £22.50

IN THE BUTTERFLY GARDEN
POP-UP BOOK
Philippe UG
16 pp., 7 pop-up spreads
Hardcover 
6 x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-7207-5
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

ACTIVITY AND POP-UP BOOKS

MY PAINTING BOOK  
HUNDERTWASSER
Doris Kutschbach
32 pp., 18 color illus. 
Paperback. 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 27 x 22 cm 
978-3-7913-4113-2
US$8.95   £5.99   
Recommended for ages 6 and up    

ANTONI GAUDÍ
CREATE YOUR OWN CITY
Sticker Book, Sabine Tauber 
16 pp., 4 sheets with stickers
Paperback. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-7148-1
US$9.95   £7.99  
Recommended for ages 6 and up

THE GREAT BIG ART HISTORY  
COLOURING BOOK
Susanne Rebscher,  
illus. Annabelle von Sperber
48 pp., 48 b/w illus.
Paperback. 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 151⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28.5 x 39.5 cm
978-3-7913-7295-2
US$14.95   £10.99  
Recommended for ages 5 and up

THE ART COLORING BOOK
Annette Roeder
128 pp., 200 illus., 65 in color
Paperback
11 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 24 cm
978-3-7913-7362-1
US$12.95   £9.99  
Recommended for ages 4 and up
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THE WEATHER
POP-UP BOOK
Maike Biederstaedt
14 pp., 5 pop-ups
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 21 x 30 cm

978-3-7913-7393-5
US$25   £19.99
Recommended for ages 5 and up

WHAT'S IN THE EGG?
POP-UP BOOK
Maike Biederstädt
12 pp., 6 colored pop-ups
Hardcover 
61⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 16 x 22 cm
978-3-7913-7435-2
US$19.95   £14.99   
Recommended for ages 4 and up

PRESTEL BACKLIST

RECENTLY PUBLISHED HIGHLIGHTS  

FEELING SEEN
THE PHOTOGRAPHS OF CAMPBELL ADDY
Campbell Addy
200 pp., approx. 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8846-5
US$55   £39.99

CLOSE KNIT
15 PATTERNS AND 45 TECHNIQUES 
FROM BEGINNER TO ADVANCED FROM 
EUROPE'S COOLEST KNITTER
Lærke Bagger
272 pp., 250 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-8886-1
US$35   £25

MICHAEL KENNA   
FORMS OF JAPAN 
Yvonne Meyer-Lohr
304 pp., 240 duotone illus.
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 29 x 28 cm
978-3-7913-8826-7
US$55   £39.99

CHANCE ENCOUNTERS
TEMPORARY STREET ART BY DAVID ZINN
David Zinn
160 pp., 184 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-7936-4
US$19.95   £14.99   

NYC STOREFRONTS
ILLUSTRATIONS OF THE BIG APPLE'S 
BEST-LOVED SPOTS
Joel Holland. Text by David Dodge. Foreword 
by Nicolas Heller (aka New York Nico)
192 pp., 250 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8830-4 
US$24.95   £18.99   

CAPTIVATE!
FASHION PHOTOGRAPHY FROM THE 90s 
Edited by Claudia Schiffer
216 pp., 169 illustrations, 110 in color 
Hardcover
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 141⁄1⁄1 8⁄8⁄  in. / 27 x 36 cm
978-3-7913-7849-7
US$70   £55
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ART

50 AMERICAN ARTISTS 
YOU SHOULD KNOW
Debra N. Mancoff 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4411-9
US$19.95   £14.99

50 BRITISH ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Lucinda Hawksley
176 pp., 180 illus., 150 in color 
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4538-3
US$19.95   £14.99 

50 PAINTINGS  
YOU SHOULD KNOW
Kristina Lowis and Tamsin Pickeral
160 pp., 142 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8170-1
US$19.95   £14.99

SURREALISM
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 100 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4843-8
US$19.95   £14.99 

POP ART
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Gary van Wyk
144 pp., 89 illus., 61 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4845-2
US$19.95   £14.99

50 PORTRAITS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
144 pp., 75 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4980-0
US$19.95   £14.99   

50 ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Thomas Köster and Lars Röper
160 pp., 133 illus., 100 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8169-5
US$19.95   £14.99

50 MODERN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 145 illus., 100 in color 
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8338-5
US$19.95   £14.99

ART NOUVEAU
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Susie Hodge 
128 pp., 80 color illus.
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8128-2
US$19.95   £14.99 

ART DECO
50 WORKS OF ART  
YOU SHOULD KNOW
Lynn Federle Orr 
128 pp., 64 illus., 58 in color
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm  
978-3-7913-8168-8
US$19.95   £14.99 

50 WOMEN ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8361-3
US$19.95   £14.99

50 CONTEMPORARY ARTISTS  
YOU SHOULD KNOW
Christiane Weidemann, Brad Finger
160 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8442-9
US$19.95   £14.99

50 IMPRESSIONIST PAINTINGS 
YOU SHOULD KNOW
Ines Janet Engelmann
144 pp., 120 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8443-6
US$19.95   £14.99   

50 ART MOVEMENTS
YOU SHOULD KNOW
FROM IMPRESSIONISM TO  
PERFORMANCE ART
Rosalind Ormiston
144 pp., 70 color illus.
Flexi-cover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8457-3
US$19.95   £14.99

TERRY ADKINS
RECITAL
Edited by Ian Berry. Contributions by
A. Edwards, A. Elms, O. Enwezor, C. Gaines, 
L. Haynes, G. E. Lewis, and A. Tommasino
300 pp. with 193 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5275-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

100 YEARS, 100 ARTWORKS
A HISTORY OF MODERN AND
CONTEMPORARY ART
Ágnes Berecz
216 pp., 100 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8484-9
US$34.95   £27.50
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AFTER THE REVOLUTION
WOMEN WHO TRANSFORMED 
CONTEMPORARY ART (REV. ED.)
E. Heartney, H. Posner, N. Princenthal,
S. Scott, preface by L. Nochlin
352 pp., 210 color illus. 
Paperback. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19.3 x 23.7 cm
978-3-7913-4755-4
US$39.95   £29.99

AI WEIWEI
Susanne Gaensheimer, Doris Krystof, and 
Falk Wolf
256 pp., 315 color illus.
Hardcover
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-5906-9
US$60   £45   

LAWRENCE ALMA-TADEMA 
AT HOME IN ANTIQUITY  
Edited by Elizabeth Prettejohn and 
Peter Trippi for the Fries Museum Leeuwarden
240 pp., 246 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-5552-8 
US$60   £35

AMERICAN EPICS
THOMAS HART BENTON AND HOLLYWOOD
Austen Barron Bailly
Contributions by M. Bernstein et al.
240 pp., 220 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5422-4
US$60   £45   DelMonico Books

ART DECO
Norbert Wolf 
288 pp., 220 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8241-8
US$49.95   £35

ART FORMS FROM THE ABYSS
ERNST HAECKEL’S IMAGES FROM  
THE HMS CHALLENGER EXPEDITIONCHALLENGER EXPEDITIONCHALLENGER
Peter J le B Williams, Dylan W. Evans,  
David J. Roberts, and David N Thomas 
With a foreword by Martin Kemp 
144 pp., 81 illus. 75 in color
Paperback. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-8141-1 
US$29.95   £22.50  

THE ALPS
IN PANORAMIC PAINTINGS  
Tom Dauer  
192 pp., 91 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm 
978-3-7913-8587-7 
US$50   £35  

EL ANATSUI
ART AND LIFE
Susan Mullin Vogel
224 pp., approx. 230 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5978-6
US$60   £45  

ART NOUVEAU
Norbert Wolf
304 pp., 241 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8155-8
US$49.95   £35   

ART FORMS IN NATURE
ERNST HAECKEL
22 PULL-OUT POSTERS 
Kira Uthoff
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8263-0 
US$29.95   £19.99 

ART FORMS IN NATURE 
THE PRINTS OF ERNST HAECKEL
Contributions by Olaf Breidbach,  
Irenäus Eibl-Eibesfeldt, Richard Hartmann
140 pp., 124 illus., 100 in color 
Paperback. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm  
978-3-7913-1990-2 
US$25   £18.99   

ART FORMS FROM THE OCEAN
THE RADIOLARIAN PRINTS OF  
ERNST HAECKEL
Olaf Breidbach
96 pp., 45 color illus. 
Paperback 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3327-4
US$25   £16.99   

THE ART OF THE SALON
THE TRIUMPH OF 19TH-CENTURY PAINTING
Norbert Wolf 
288 pp., 230 color illus.
Hardcover with slipcase
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4626-7
US$120   £95 

ART PURPOSES
OBJECT LESSONS FOR THE LIBERAL ARTS
Joachim Homann. Contributions by  
Susan Anderson, Nicholas A. Basbanes,  
Janet Catherine Berlo, and more
224 pp. with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5817-8
US$60   £45   DelMonico Books 

THE ART OF ILLUSION
Florian Heine
192 pp., 108 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-8679-9
US$40   £29.99

JOHN JAMES AUDUBON
THE BIRDS OF AMERICA
Introduction by David Allen Sibley
448 pp., 435 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.3 x 32 cm
978-3-7913-7914-2
US$50   Can.$66
Available in North America only
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FRANCIS BACON
INVISIBLE ROOMS | UNSICHTBARE RÄUME
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Ina Conzen
256 pp., 189 color illus.
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-5576-4
US$45   £35   

NAIRY BAGHRAMIAN
DÉFORMATION PROFESSIONNELLE 
Edited by Martin Germann and  
Vincenzo de Bellis 
208 pp., 454 illus., 452 in color
Hardcover, cloth binding
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 27 x 30.5 cm
978-3-7913-5646-4
US$60   £40   

GEORG BASELITZ
BACK THEN, IN BETWEEN, AND TODAY
Edited by Ulrich Wilmes
224 pp., 153 illus., 146 in color 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5402-6
US$60   £45   

BEFORE THE FALL
GERMAN AND AUSTRIAN ART IN THE 1930S
Edited by Olaf Peters. Essays by  
Stefanie Heckmann, Andreas Huyssen,  
Olaf Peters, Alfred Pfabigan, and Ernst Ploil
288 pp., 200 illus., 109 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5760-7
US$50   £39.99   

BASQUIAT
BOOM FOR REAL
Edited by Dieter Buchhart and Eleanor  
Nairne, with Lotte Johnson
296 pp., 312 illus., 259 in color 
Paperback. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5950-2
US$40   £29.99

RENATE BERTLMANN
WORKS 1969–2016
Edited by Gabriele Schor and 
Jessica Morgan
304 pp., 430 color images 
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5530-6
US$60   £45   

GIOVANNI BELLINI
THE ART OF CONTEMPLATION
Johannes Grave
288 pp., 242 color illus.
Hardcover. 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 143⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 29.6 x 37.5 cm

978-3-7913-8397-2
US$120   £95   

LARRY BELL
TIME MACHINES
Alex Gartenfeld and Gean Moreno
Contributions by Juli Carson and Jan Tumlir
169 pp., 115 illus., 90 in color
Paperback. 9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5883-3
US$40   £29.99   DelMonico Books

JOSEPH BEUYS POSTERS
Rene S. Spiegelberger, Claus von der Osten
Approx. 256 pp., 288 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8700-0 
US$40   £29.99

FRANCIS BACON
THE STORY OF HIS LIFE
Cristina Portolano
128 pp., 302 illus., 296 in color
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm 
978-3-7913-8842-7
US$24.95   £18.99   

BAUHAUS
A GRAPHIC NOVEL
Valentina Grande, 
illus. by Sergio Varbella
28 pp., approx. 120 color illus.
Hardcover. 61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8857-1
US$24.95   £18.99

BOSCH 
MASTERS OF ART
Brad Finger
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps 
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8625-6
US$14.95   £9.99

LOUISE BOURGEOIS
STRUCTURES OF EXISTENCE: THE CELLS 
Julienne Lorz. Contributions by B. De Baere,
L. Cooke, K. Fowle, J. Gorovoy, J. Lorz, 
G. Pollock, D. Rocha Watt, N. Spector, 
U. Wilmes
288 pp., 291 color illus.
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-6570-1
US$39.95   £29.99   

FRANK BOWLING
MAPPA MUNDI
Edited by Okwui Enwezor 
Contributions F. Bowling, O. Enwezor, 
K. Mercer, A. Schneider, and others 
288 pp., 228 color illus.
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 28.9 cm
978-3-7913-5658-7
US$60   £45  

BOTTICELLI
MASTERS OF ART
Federico Poletti
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-4618-2
US$14.95   £9.99  

BOTTICELLI
Frank Zöllner
320 pp., 200 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 31.7 cm 
978-3-7913-8193-0
US$49.95   £35  

A BUTTERFLY JOURNEY
MARIA SIBYLLA MERIAN:  
ARTIST AND SCIENTIST
Boris Friedewald
144 pp., 70 color illus.
Hardcover
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-8149-7
US$18.95   £14.99  

BRUEGEL
MASTERS OF ART
William Dello Russo 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4740-0
US$14.95   £9.99

MARK BRADFORD
SCORCHED EARTH
Connie Butler
208 pp., 93 illus., 36 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 10 in. / 19 x 25.5 cm
978-3-7913-5429-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CARAVAGGIO
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4656-4
US$14.95   £9.99   

CALDER AND ABSTRACTION 
FROM AVANT-GARDE TO ICONIC
Stephanie Barron, Lisa Gabrielle Mark 
Contributions by Stephanie Barron, Ilene S. Fort, 
Aleca Le Blanc, Jed Perl, Harriet F. Senie
208 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5309-8
US$55   £42.50   DelMonico Books 

SOPHIE CALLE 
AND SO FORTH 
Sophie Calle
Contributions by Marie Desplechin 
508 pp., 400 illus.
Hardcover with metal frame
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 16.5 x 23.5 cm
978-3-7913-8204-3
US$85   £55   

CARAVAGGIO AND BERNINI  
EARLY BAROQUE IN ROME
Edited by F. Scholten and G. Swoboda
Essays by G. Careri, J. Van Gastel, J. Imorde, 
E. Levey, F. Scholten, S. Schütze, G. Swoboda, 
S.Weppelmann, and others
328 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5921-2
US$60   £45   

GEORGES BRAQUE
INVENTOR OF CUBISM 1906-1914
Susanne Gaensheimer, Susanne Meyer-Büser
240 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4 ⁄4 ⁄ in. / 24 x 28.8 cm
978-3-7913-7915-9
US$60   £45

ALEXANDER CALDER
MINIMAL / MAXIMAL
Staatliche Museen zu Berlin, Nationalgalerie 
Berlin
176 pp., 108 illus., 51 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-7929-6
US$50   £35

HIERONYMUS BOSCH
GARDEN OF EARTHLY DELIGHTS
Hans Belting
128 pp., 71 illus., 67 in color 
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8205-0
US$14.95   £9.99

AUSTRIAN AND GERMAN MASTERWORKS
TWENTIETH ANNIVERSARY OF
NEUE GALERIE NEW YORK
Edited by Renée Price. Preface by
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price
280 pp., 330 illus., 327 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-7953-1
US$49.95   £37.50   

JEAN-MICHEL BASQUIAT
OF SYMBOLS AND SIGNS
Edited by Dieter Buchhart,  
Antonia Hoerschelmann,
and Klaus Albrecht Schröder
216 pp., 97 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24.5 x 30 cm
978-3-7913-7957-9
US$55   £40   

A CATHEDRAL OF MUSIC
THE ARCHIVIO STORICO RICORDI
Edited by Bertelsmann SE&Co.KGaA 
and Archivio Storico Ricordi
Text by Caroline Lüderssen
224 pp., 199 illus., 147 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.6 x 27.5 cm
978-3-7913-5623-5
US$59.95   £45   

NICK CAVE
UNTIL
Denise Markonish. Contributions by David 
Byrne, Lori E. Lightfoot, and Claudia Rankine
200 pp., 132 illus.
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 28.5 cm
978-3-7913-5605-1
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CÉZANNE
MASTERS OF ART 
Roberta Bernabei 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4825-4
US$14.95   £9.99 

BANKSY
Alessandra Mattanza
240 pp., 160 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-8824-3
US$40   £29.99
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CHAGALL, LISSITZKY, MALEVICH
THE RUSSIAN AVANT-GARDE
IN VITEBSK (1918-1922) 
Edited by Angela Lampe
288 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 24.5 cm
978-3-7913-5807-9
US$60   £45

CHIHULY 
Edited by Joanna L. Groarke 
128 pp., 85 color illus.  
Hardcover 
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5612-9 
US$35   £27.50   DelMonico Books

THE CHIAROSCURO WOODCUT
IN RENAISSANCE ITALY
Edited by Naoko Takahatake
Contributions by J. Bober, J. Gabbarelli,  
A. Griffiths, P. Parshall, L. Stiber Morenus
288 pp., 292 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5739-3
US$60   £45   DelMonico Books

CHUCK CLOSE
WORK
Christopher Finch 
370 pp. with gatefold, 365 illus., 315 in color 
Hardcover 
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 29 x 34 cm
978-3-7913-4918-3 
US$85   £65   

ALEX DA CORTE 
FREE ROSES
Edited by Susan Cross and Alex Da Corte  
Contributions by Susan Cross and  
Annie Godfrey Larmon 
208 pp., 190 illus. 
Hardcover. 9 x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 22.9 x 27.1 cm
978-3-7913-5533-7
US$55   £42.50   DelMonico Books

COLOR AND LIGHT
THE NEO-IMPRESSIONIST 
HENRI-EDMOND CROSS
Edited by Frédéric Frank, Marina Ferretti-
Bocquillon, Ortrud Westheider, and 
Michael Philipp 
272 pp., 248 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5773-7 
US$50   £39.99   

CITY OF WOMEN
FEMALE ARTISTS IN VIENNA FROM 1900 TO 1938
Edited by S. Rollig and S. Fellner. Contributions 
by S. Aigner, D. Bogner, J. Johnson, A. Klee, 
K. Lovecky, G. Nagler, E. Novak-Thaller, 
S. Plakolm-Forsthuber
304 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4 ⁄4 ⁄ in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-5865-9
US$60   £45   

MICHAEL CLARK
Edited by Florence Ostende.  
Contributions by Jarvis Cocker, Charles Atlas, 
Arabella Stanger, and Catherine Wood
240 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5984-7 
US$45   £35

CHANCE ENCOUNTERS
TEMPORARY STREET ART BY DAVID ZINN
David Zinn
160 pp., 184 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-7936-4
US$19.95   £14.99   

CREATURES OF THE DEEP 
THE POP-UP BOOK 
Ernst Haeckel and Maike Biederstädt 
16 pp., 7 pop-up illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 30 cm  
978-3-7913-7231-0 
US$29.95   £22.50   

JONATHAS DE ANDRADE
ONE TO ONE
José Esparza Chong Cuy
144 pp., 100 color illus.
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 19 x 28 cm
978-3-7913-5839-0
US$25   £19.99   DelMonico Books

RICHARD DIEBENKORN 
THE OCEAN PARK SERIES 
Sarah C. Bancroft
Essays by Susan Landauer, Peter Levitt 
256 pp., 150 color illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5138-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

OTTO DIX 
THE EVIL EYE
Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen 
240 pp., 273 illus.
Hardcover
9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm
978-3-7913-5630-3
US$60   £45   

DESIGN IN CALIFORNIA AND MEXICO 
1915–1985  
FOUND IN TRANSLATION
Edited by Wendy Kaplan
360 pp., 347 illus., 243 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5670-9
US$65   £49.99   DelMonico Books

ARON DEMETZ
AUTARK – AUTARCHIC – AUTARCHIA
Alessandro Romanini and Günther
Oberhollenzer
192 pp., 149 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5788-1
US$50   £39.99   

DISAPPEARING—CALIFORNIA C. 1970
BAS JAN ADER, CHRIS BURDEN,  
JACK GOLDSTEIN
Philipp Kaiser. Foreword by Marla Price 
160 pp., 100 color illus.
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.5 x 27 cm
978-3-7913-5854-3
US$45   £35   DelMonico Books

DOT ART
STICKER VAN GOGH
A WHEATFIELD, WITH CYPRESSES
Yoni Alter
28 pp., 14 sticker sheets and 1 poster
Paperback. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8575-4
US$14.95   £10.99   

DEGAS
MASTERS OF ART
Alexander Adams
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8736-9
US$14.95   £9.99   

DOCUMENTA
POLITICS AND ART
Raphael Gross, Lars Bang Larsen, Dorlis Blume,
Alexia Pooth, Julia Voss, and Dorothee Wierling
328 pp., 200 illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-7920-3
US$55   £39.99

JEAN DUBUFFET
BRUTAL BEAUTY 
Eleanor Nairne. Contrib. by S. Berrebi, 
C. Flint, C. Houzé, S. Lombardi, K. Minturn, 
R. Perry, and .S Wilson
288 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5979-3
US$50   £39.99   

HENRY DARGER 
Klaus Biesenbach. Contributions by
Brooke Davis Anderson, Michael Bonesteel,
and Carl Watson
320 pp., 280 color illus. and 4 gatefolds
Paperback with flaps
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 23.3 cm
978-3-7913-8583-9
US$45   £35   

CUBISM—CONSTRUCTIVISM—FORM ART
Edited by Agnes Husslein-Arco and 
Alexander Klee  
312 pp., 340 color illus.  
Hardcover. 9 x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 28.5 cm 
978-3-7913-5547-4 
US$60   £45 

SALVADOR DALÍ
THE REALITY OF DREAMS
Ralf Schiebler 
128 pp., 100 illus., 62 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4612-0
US$14.95   £10.99  

LEONARDO DA VINCI
THE COMPLETE PAINTINGS IN DETAIL
Alessandro Vezzosi
288 pp., 230 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 34 cm 
978-3-7913-8497-9
US$85   £65  

MARCEL DUCHAMP
100 QUESTIONS. 100 ANSWERS 
Edited by Staatsgalerie Stuttgart and 
Susanne M.I. Kaufmann. Contrib. by S. Banz, 
C. Basualdo, S. Bieri, L. Blunck, D. Bürgel, et al.
304 pp., 300 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 12 in. / 23.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5843-7
US$60   £45   

MARCEL DUCHAMP
THE BARBARA AND AARON LEVINE
COLLECTION 
Evelyn C. Hankins. Contributions by  
Melissa Chiu, Helen Molesworth, and  
Francis M. Naumann
220 pp., 225 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5873-4
US$50   £35   DelMonico Books

ALBRECHT DÜRER
Edited by Christof Metzger
488 pp., 325 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄ in. / 24.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5931-1
US$65   £49.99   

ALBRECHT DÜRER
Norbert Wolf
300 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover
83⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8345-3
US$49.95   £35   

DÜRER
MASTERS OF ART 
Stefano Zuffi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4657-1
US$14.95   £8.99  

EMERSON'S NATURE AND THE ARTISTS
IDEA AS LANDSCAPE,  
LANDSCAPE AS IDEA
Tyler Green
144 pp., 75 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 26 cm  
978-3-7913-7869-5
US$25   £18.99

VAN EYCK
MASTERS OF ART 
Simone Ferrari 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4826-1
US$14.95   £8.99  

CHAGALL
MASTERS OF ART 
Ines Schlenker
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8660-7
US$14.95   £9.99 
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CASPAR DAVID FRIEDRICH
Johannes Grave
288 pp., 225 color illus.
Hardcover 
10 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25.5 x 30 cm
978-3-7913-8357-6
US$49.95   £35   

FROM HOPPER TO ROTHKO
AMERICA'S ROAD TO MODERN ART 
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Essays S. Behrends Frank, A. Pooth, 
S. Scharf, C. Thierolf, O. Westheider, S. Yount
248 pp., 219 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5693-8
US$49.95   £39.99   

WILLIAM FORSYTHE
CHOREOGRAPHIC OBJECTS
Louise Neri and Eva Respini. Contributions 
by D. Birnbaum, W. Forsythe, S. Foster,  
R. Groves, M. Nesbit, and R. Sulcas
228 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.7 x 29.7 cm 
978-3-7913-5796-6
US$50   £39.99   DelMonico Books

TERESITA FERNÁNDEZ
ELEMENTAL
Amada Cruz and Franklin Sirmans 
Contributions by Aruna D'Souza, Seph Rodney, 
Matthew Spellberg, and María Elena Ortiz
208 pp., 200 color illus.
Hardcover. 9 x 101⁄4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5884-0
US$50   £39.99   DelMonico Books

LUCIAN FREUD HERBARIUM
Giovanni Aloi
176 pp., with 119 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-8533-4
US$60   £39.99

FREUD 
MASTERS OF ART
Brad Finger 
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8627-0
US$14.95   £9.99   

FUSELI
DRAMA AND THEATRE
Edited by Eva Reifert
240 pp., 124 illus., 95 in color
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 27.5 cm 
978-3-7913-5758-4
US$60   £45    

VINCENT VAN GOGH
Isabel Kuhl
144 pp., 160 illus., 130 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8598-3
US$19.95   £14.99 

GOYA
MASTERS OF ART
Paola Rapelli
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4741-7
US$14.95   £9.99   

THE GREEN FLORILEGIUM
Hanne Kolind Poulsen
248 pp., 604 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-5858-1
US$60   £45 

VINCENT VAN GOGH
MASTERS OF ART 
Paola Rapelli and Alfredo Pallavisini 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4659-5
US$14.95   £9.99   

VAN GOGH
STILL LIFES
Edited by Ortrud Westheider and Michael 
Philipp. Contributions by S. Van Heugten, 
S. Koldehoff, M. Philipp, E. Rathbone, O. Tost-
mann, M. Vellekoop, and M. F. Zimmermann
264 pp., 157 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5872-7
US$50   £39.99   

THE GOLDEN AGE OF DUTCH AND 
FLEMISH PAINTING
Norbert Wolf
272 pp., 220 color illus.
Hardcover with slipcase
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm 
978-3-7913-8406-1
US$140   £99 

BEATRIZ GONZÁLEZ
A RETROSPECTIVE 
Tobias Ostrander. Contributions by
Mari Carmen Ramírez, Gonzalo Sanchez,  
and Carolina Ponce De Leon
208 pp., 250 illus., 200 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-5929-8
US$45   £35   DelMonico Books

HAMMERSHØI AND EUROPE
Kasper Monrad
256 pp., 192 color illus.
Paperback
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5360-9 
US$39.95   £29.99   

TRENTON DOYLE HANCOCK
MIND OF THE MOUND: CRITICAL MASS
Denise Markonish. Contributions by
Trenton Doyle Hancock, Lauren Haynes,
Frank Oz, and more
224 pp., 205 illus., 180 in color
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.3 x 25.5 cm 
978-3-7913-5821-5
US$45   £35   DelMonico Books

THE IDEA OF NORTH
THE PAINTINGS OF LAWREN HARRIS
Steve Martin, Cynthia Burlingham, 
Andrew Hunter, and Karen Quinn
160 pp., 104 illus., 94 in color
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-5470-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

KEITH HARING
THE POLITICAL LINE
Edited by D. Buchhart. Contrib. J. Cox, J. Gruen, 
C. McCormick, J. Myers-Szupinska, G. O’Brien, 
T. Shafrazi, R. F. Thompson, G. Verzotti
272 pp., 150 illus.
Hardcover. 10 x 12 in. / 25.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5410-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

HIROSHIGE
Matthi Forrer
288 pp., 300 color illus.
Hardcover in a box 
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8265-4
US$149   £99   

GAUGUIN
A SPIRITUAL JOURNEY
Christina Hellmich and Line Clausen 
Pedersen. Contributions by Elizabeth C. Childs,
Carol S. Ivory, Théano Jaillet, Yuki Kihara, 
and Philippe Peltier
272 pp., 227 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 25 x 30.5 cm
978-3-7913-5795-9
US$60   £45   DelMonico Books

JEFFREY GIBSON
THIS IS THE DAY
Tracy L. Adler. Contributions by  
Jane Panetta and Lowery Stokes Sims
224 pp., 205 color illus.
Hardcover. 10 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 25.5 x 35 cm
978-3-7913-5765-2
US$60   £45   DelMonico Books

LIZ GLYNN
OBJECTS AND ACTIONS 
Susan Cross. Contributions by
José Luis Blondet and Connie Butler
320 pp., 400 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 10 in. / 21 x 25.5 cm 
978-3-7913-5734-8 
US$65   £49.99   DelMonico Books 

HIROSHIGE
FAMOUS PLACES IN THE SIXTY-ODD 
PROVINCES
Anne Sefrioui
110 pp., 140 illus., 70 in color
Hardcover in slipcase
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.3 x 24.5 cm
978-3-7913-8719-2
US$35   £24.99   

KEITH HARING
THE STORY OF HIS LIFE
Paolo Parisi
128 pp., fully illustrated in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8843-4
US$24.95   £18.99   

HIROSHIGE
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
256 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-4540-6
US$19.95  £14.99  

HIROSHIGE
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
Text by Jocelyn Bouquillard
184 pp., 122 illus., 72 in color
Hardcover in slipcase
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.3 x 24.5 cm
978-3-7913-7918-0
US$35   £24.99

HANNAH HÖCH
WORKS ON PAPER
Edited by Dawn Ades, Daniel F. Herrmann, 
and Emily Butler
256 pp., 140 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-8853-3
US$35   £24.99

HIS NAME IS BANKSY
HIS NAME IS BANKSY
Text by Francesco Matteuzzi. 
Illus. by Marco Maraggi.
128 pp., fully illustrated in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8881-6
US$24.95   £18.99

HOKUSAI
22 PULL-OUT POSTERS
Matthi Forrer
48 pp. with 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8430-6
US$29.95   £19.99   

HOKUSAI
MOUNTAINS AND WATER,  
FLOWERS AND BIRDS
Matthi Forrer 
96 pp., 50 color illus.
Flexi-cover. 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4614-4
US$14.95   £10.99  

HOKUSAI
PRINTS AND DRAWINGS
Matthi Forrer
216 pp., 148 illus., 122 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8504-4
US$19.95   £14.99

FEMINIST AVANT-GARDE
ART OF THE 1970S. THE VERBUND
COLLECTION, VIENNA 
Edited by Gabriele Schor 
688 pp., 700 illus., 200 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5971-7
US$75   £49.99   
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EDWARD HOPPER
PORTRAITS OF AMERICA
Wieland Schmied 
128 pp., 45 illus., 27 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-4613-7
US$14.95   £10.99  

ALEXANDER VON HUMBOLDT
AND THE BOTANICAL EXPLORATION  
OF THE AMERICAS
H. Walter Lack
280 pp., 142 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm 
978-3-7913-8415-3
US$60   £45   

EDWARD HOPPER
THE STORY OF HIS LIFE
Sergio Rossi. Illustrated by Giovanni 
Scarduelli
128 pp., 262 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8735-2
US$24.95   £19.99  

HOLBEIN
MASTERS OF ART
Florian Heine
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8738-3
US$14.95   £9.99  

ALEXANDER VON HUMBOLDTALEXANDER VON HUMBOLDT
THE COMPLETE DRAWINGS FROMTHE COMPLETE DRAWINGS FROM
THE AMERICAN TRAVEL JOURNALS
Ottmar Ette, Julia Maier 
Foreword by Hermann Parzinger
736 pp., 600 color illus.
Hardcover in slipcase. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 34 cm
978-3-7913-8354-5
US$195   £160  

ALEXANDER VON HUMBOLDT
BOTANICAL ILLUSTRATIONS
22 PULL-OUT POSTERS
Otfried Baume
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback. 11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8513-6
US$29.95   £19.99   

HUMBOLDT FORUM:
THE HISTORY OF THE SITE
Edited by Stiftung Humboldt Forum  
im Berliner Schloss
184 pp., 136 color illus.
Paperback. 41⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 12 x 22 cm
978-3-7913-5835-2
US$16.95   £11.99

THE HUMBOLDT FORUM
IN THE BERLIN PALACE
Edited by Stiftung Humboldt Forum  
im Berliner Schloss
248 pp., 240 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5837-6
US$60   £45

IMPRESSIONISM IN THE AGE
OF INDUSTRY
Edited by Caroline Shields. Contributions 
by Joseph Clarke, Mary Hunter, Monique
Johnson, James Rubin, and Caroline Shields
248 pp., 100 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-5845-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

IMPRESSIONISM IN RUSSIA
DAWN OF THE AVANT-GARDE
Edited by Ortrud Westheider, Michael Philipp,
Henning Schaper. Contrib. by O. Atroschenko, 
R. Polly Blakesley, M. Kokkori, N. Kozicharow, 
I. Vakar, and T. Yudenkova
256 pp., 186 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5983-0
US$50   £39.99   

THE INSIDE WORLD
CONTEMPORARY ABORIGINAL
AUSTRALIAN MEMORIAL POLES
Henry F. Skerritt. Edited by Sally Salvesen
Contrib. by M. Garde, L. Hamby, H. Morphy,
K. Moulton, D. Nawi, W. Wanambi, D. Wickens
160 pp., 126 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 27 cm 
978-3-7913-5816-1
US$50   £39.99   DelMonico Books

INTERIORITIES
NJIDEKA AKUNYILI CROSBY,  
LEONOR ANTUNES, HENRIKE NAUMANN,  
ADRIANA VAREJÃO
Edited by Haus der Kunst. Concept by  
Anna Schneider. Contributions by Briony Fer, 
Raphael Fonseca, Marietta Kesting, and others
220 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm 
978-3-7913-5955-7
US$40   £29.99

INVENTING DOWNTOWN
ARTIST-RUN GALLERIES IN 
NEW YORK CITY, 1952–1965 
Melissa Rachleff. Introduction by Lynn Gumpert 
Interviews by Billy Klüver and Julie Martin
296 pp., 225 illus. 
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 12 in. / 24.8 x 30.5 cm  
978-3-7913-5558-0 
US$75   £55   DelMonico Books

INTO THE NIGHT
CABARETS AND CLUBS IN MODERN ART
Florence Ostende and Lotte Johnson
344 pp., 416 illus., 325 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 12 in. / 23.4 x 30.8 cm 
978-3-7913-5888-8
US$60   £45

ROBERT IRWIN
ALL THE RULES WILL CHANGE
Edited by Evelyn C. Hankins 
Contributions by E. C. Hankins, R. Irwin,  
S. F. Lake, M. Simms, J. (Licht) Winkworth 
176 pp., 95 illus. 
Hardcover. 10 x 11 in. / 25.5 x 28 cm  
978-3-7913-5514-6 
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

IT SPEAKS TO ME
ART THAT INSPIRES ARTISTS
Jori Finkel
168 pp., 103 color illus.
Hardcover  
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 23.5 cm 
978-3-7913-5659-4
US$29.95   £19.99   DelMonico Books

ALEXEI JAWLENSKY
Vivian Endicott Barnett
192 pp., 197 illus., 169 in color
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5638-9
US$60   £40   

LEIKO IKEMURA
TOWARD NEW SEAS
Edited by Anita Haldemann 
Contribution by Mitsue Nagaya
168 pp., 144 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5890-1
US$45   £29.99   

IMPRESSIONISM
THE ART OF LANDSCAPE
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp 
248 pp., 194 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5629-7
US$49.95   £35   

IMPRESSIONISM 
REIMAGINING ART
Norbert Wolf 
272 pp., 220 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-4978-7
US$75   £55   

IMPRESSIONISM
THE HASSO PLATTNER COLLECTION
Ortrud Westheider
320 pp., 110 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7811-4
US$50   £39.99   

I WAS RAISED ON THE INTERNET
Omar Kholeif
184 pp., 86 illus.
Paperback
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 9 in. / 16.5 x 23 cm
978-3-7913-5802-4
US$24.95   £19.99   DelMonico Books  

HUNDERTWASSER
COMPLETE GRAPHIC WORK 1951-1976
Friedensreich Hundertwasser,  
Walter Koschatzky, and Wieland Schmied
144 pp., 95 color illus.
Hardcover. 41⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 53⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 11 x 14.5 cm
978-3-7913-8705-5
US$24.95   £16.99

DONALD JUDD
PAINTINGS 1959-61
Alex Gartenfeld, Flavin Judd, and  
Ellen Salpeter. Additional contributions  
by Eileen Myles et al.
136 pp., 68 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 25 cm
978-3-7913-5754-6
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

HOKUSAI
THIRTY-SIX VIEWS OF MOUNT FUJI
Amelie Balcou
138 pp., 96 illus., 46 in color
Hardcover in slipcase
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.3 x 24.5 cm 
978-3-7913-8607-2
US$39.95   £29.99  

MIRANDA JULY
Miranda July
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-8521-1
US$50   £39.99  

BRIAN JUNGEN
FRIENDSHIP CENTRE
Kitty Scott. Contributions by Candice
Hopkins, Ken Lum, Gerald McMaster, and 
Yasmin Nurming-Por
216 pp., 380 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm 
978-3-7913-5928-1
US$40   £29.99   DelMonico Books

FRIDA KAHLO
Claudia Bauer 
128 pp., 130 color illus.
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4970-1
US$14.95   £10.99   

KAHLO
MASTERS OF ART
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-8657-7
US$14.95   £9.99   

FRIDA KAHLO
THE PAINTER AND HER WORK
Helga Prignitz-Poda
264 pp., 175 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm 
978-3-7913-7960-9
US$50   £35   

FRIDA KAHLO
THE STORY OF HER LIFE
Vanna Vinci
160 pp., fully illustrated throughout
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8388-0
US$24.95   £19.99  

MAIRA KALMAN
VARIOUS ILLUMINATIONS
(OF A CRAZY WORLD)
Ingrid Schaffner. Contrib. D. Ghelerter, S. Gregory, 
K. Silver, Acknowledgments by C. Gould
144 pp., 123 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5035-6
US$34.95   £27.50   DelMonico Books
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VASILY KANDINSKY
Edited by Helmut Friedel and  
Annegret Hoberg
320 pp., 250 color illus.
Hardcover 
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.2 x 32 cm
978-3-7913-8292-0
US$49.95   £39.99   

WILLIAM KENTRIDGE
THE HEAD & THE LOAD
William Kentridge. Contributions by Homi K. 
Bhabha, Gregory Maqoma, Philip Miller,
David Olusoga, and Thuthuka Sibisi
348 pp., 240 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23 x 31 cm
978-3-7913-8718-5
US$65   £49.99   

ERNST LUDWIG KIRCHNER
Edited by Jill Lloyd and Janis Staggs
Contributions by Nelson Blitz, Sharon Jordan,
Jill Lloyd, Sherwin Simmons, and Janis Staggs
262 pp., 180 illus., 80 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5934-2
US$60   £45 

ERNST LUDWIG KIRCHNER
IMAGINARY TRAVELS
Edited by Katharina Beisiegel. Contributions 
by K. Beisiegel, S. Dolz, L. Grisebach, 
W. Henze, J. Lloyd, M. Nommsen, T. Röske,  
T. Sadowsky, H. Strzoda, and C. Weikop
368 pp., 302 illus., 207 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5756-0
US$60   £45  

KLEE AND KANDINSKY 
NEIGHBORS, FRIENDS, RIVALS
Vivian Endicott Barnett, Michael Baumgartner, 
Annegret Hoberg, and Christine Hopfengart 
360 pp., 365 illus., 303 in color
Hardcover. 9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5480-4
US$60   £45   

KINGFISHER WITH LOTUS FLOWER
BIRDS OF JAPAN BY HOKUSAI, HIROSHIGE 
AND OTHER MASTERS OF THE 
WOODBLOCK PRINT
Anne Sefrioui 
172 pp., 112 color illus.
Hardcover in slipcase
43⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 7 in. / 12.3 x 17.6 cm
978-3-7913-7938-8
US$24.95   £18.99  

PAUL KLEE
IRONY AT WORK
Edited by Angela Lampe 
312 pp., 300 color illus.
Hardcover  
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 30 cm
978-3-7913-5543-6
US$60   £45   

SUZANNE LACY
WE ARE HERE
Edited by Rudolf Frieling, Lucía Sanromán,
and Dominic Willsdon
268 pp., 587 illus., 489 in color
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 22 x 28.5 cm
978-3-7913-5838-3
US$50   £39.99   DelMonico Books

YAYOI KUSAMA
INFINITY MIRRORS
Edited by Mika Yoshitake. Contributions by 
Melissa Chiu, Alexander Dumbadze,  
Alex Jones, Gloria Sutton, and Miwako Tezuka
224 pp., 175 illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 27 cm
978-3-7913-5594-8
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

YAYOI KUSAMA
A RETROSPECTIVE
Edited by Stephanie Rosenthal
352 pp., 468 illus. 361 in color
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-7882-4
US$60   £45

LEONARDO
MASTERS OF ART 
Milena Magnano 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4658-8
US$14.95   £9.99   

LOTTE LASERSTEIN
FACE TO FACE 
Alexander Eiling and Elena Schroll
192 pp., 139 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5823-9
US$60   £45   

CHRISTOPHER LEHMPFUHL
SCHLOSSPLATZ IN TRANSITION 
Essay by Thomas Gädeke.  
Prefaces by Wilhelm von Boddien,  
Hartmut Dorgerloh, and Thomas Rabe
168 pp., 151 color illus.  
Text in English and German
Hardcover. 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 30 x 24 cm
978-3-7913-7841-1
US$50   £39.99   

PAUL KLEE
LIFE AND WORK
Boris Friedewald
192 pp., 162 illus., 143 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8505-1
US$19.95   £14.99   

GUSTAV KLIMT
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover 
71⁄4⁄4⁄  x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8389-7
US$19.95   £16.99  

GUSTAV KLIMT
LANDSCAPES
Stephan Koja
218 pp., 284 color illus.
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8544-0
US$22.50   £17.99   

PAUL KLEE
PAINTING MUSIC
Hajo Düchting 
114 pp., 90 illus., 60 in color
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 27 cm
978-3-7913-4750-9
US$14.95   £10.99 

KLIMT AND THE WOMEN OF VIENNÁS 
GOLDEN AGE, 1900–1918 
Tobias G. Natter 
320 pp., 326 illus., 229 in color
Hardcover 
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5582-5
US$60   £45   

KUNIYOSHI
Matthi Forrer
288 pp., 247 color illus.
Hardcover in a box
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8509-9
US$149   £99

ELAINE DE KOONING
PORTRAITS 
Brandon Brame Fortune  
Essays by Ann Gibson, Simona Čupić 
144 pp., 101 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5438-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

KLIMT
MASTERS OF ART
Angela Wenzel
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-8793-2
US$14.95   £9.99   

LICHTENSTEIN POSTERS
Jürgen Döring
152 pp., 206 color illus.
Paperback
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25 x 36 cm
978-3-7913-8584-6
US$25   £17.99

DAVID LYNCH
SOMEONE IS IN MY HOUSE
Edited by Stijn Huijts. Contributions by 
Kristine McKenna, Michael Chabon, 
and Petra Giloy-Hirtz
320 pp., 300 illus., 250 in color
Paperback
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24.5 x 30 cm
978-3-7913-8734-5
US$45   £35

RAFAEL LOZANO-HEMMER
UNSTABLE PRESENCE
Rudolf Frieling and François LeTourneux
176 pp., 117 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 28.5 cm
978-3-7913-5911-3
US$40   £29.99   DelMonico Books

PAUL MCCARTHY
HEAD SPACE, DRAWINGS 1963-2019 
Aram Moshayedi and Connie Butler 
Contributions by Catherine Damman,
Bruce Hainley, and Paul McCarthy 
256 pp., 400 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5946-5
US$60   £45   DelMonico Books

DESIGNING THE NEW
CHARLES RENNIE MACKINTOSH  
AND THE GLASGOW STYLE
Alison Brown
184 pp., 286 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5918-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

MADE IN L.A. 2020 
Myriam Ben Salah and Lauren Mackler
308 pp., 343 color illus.
Paperback
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-5910-6
US$30   £22.50   DelMonico Books

MAGNETIC NORTH
IMAGINING CANADA IN PAINTING 1910–1940
Edited by Martina Weinhart. Contrib. by  
K. Atanassova, R. Herlemann, J. Thomas,  
G. Uhlyarik, R. Van Der Avoird, and M. Weinhart
Interviews with L. Jackson and C. Monnet
240 pp., 140 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 1⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 27.5 cm
978-3-7913-5994-6
US$60   £45

FRANZ MARC AND AUGUST MACKE
1909–1914
Edited by Vivian Endicott Barnett. Preface by
Ronald S. Lauder. Foreword by Renée Price
Essays by V. Endicott Barnett, E. Franz,
U. Heiderich, A. Hoberg, I. Jansen, O. Peters
208 pp., 182 illus., 159 in color
Hardcover. 9 1⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 1⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5829-1
US$50   £39.99   

MAGRITTE
MASTERS OF ART
Alexander Adams
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm 
978-3-7913-8794-9
US$14.95   £9.99   

MASTERPIECES IN DETAIL
EARLY NETHERLANDISH ART  
FROM VAN EYCK TO BOSCH
Till-Holger Borchert
496 pp., 350 color illus.
Hardcover 
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 151⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 30 x 39 cm
978-3-7913-8109-1
US$120   £85   

MASTERWORKS FROM THE  
NEUE GALERIE NEW YORK
Renée Price
248 pp., 257 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 1⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5581-8
US$49.95   £39.99   
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MATISSE
MASTERS OF ART
Eckhard Hollmann
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
US$14.95   £9.99   

MATISSE - BONNARD
LONG LIVE PAINTING!
Edited by Felix Krämer. Contributions by  
D. Zamani and others
240 pp., 240 illus., 174 in color
Hardcover. 9 x 11 in. / 23 x 28
978-3-7913-5632-7
US$60   £45  

HENRI MATISSE: DRAWING WITH SCISSORS 
MASTERPIECES FROM THE LATE YEARS
Olivier Berggruen and Max Hollein
176 pp., 149 illus., 105 in color 
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-3473-8
US$19.95   £14.99   

HENRI MATISSE
EROTIC SKETCHBOOK
Essay by Norbert Wolf
64 pp., 38 color illus.
Hardcover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 9 in. / 18.5 x 23 cm
978-3-7913-8392-7
US$19.95   £16.99  

JOHN MCLAUGHLIN PAINTINGS 
TOTAL ABSTRACTION
Edited by Stephanie Barron and  
Lauren Bergman. Contributions S. Barron,  
L. Bergman, T. Berlant, M. Duncan,  
R. Ferguson, and I. S. Fort 
144 pp., 92 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.6 x 27 cm
978-3-7913-5560-3
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

MODERN WORLDS
AUSTRIAN AND GERMAN ART, 1890-1940
Olaf Peters
Contributions by Janis Staggs. Edited by 
Renée Price
352 pp., 180 illus., 80 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-7928-9 
US$65   £49.99

MARIA SIBYLLA MERIAN
22 PULL-OUT POSTERS
Stella Christiansen
48 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8600-3
US$29.95   £19.99

NORDIC PAINTING 
THE RISE OF MODERNITY
Katharina Alsen and Annika Landmann
304 pp., 225 color illus.
Hardcover 
11 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 28 x 34 cm
978-3-7913-8131-2
US$75   £55   

SHIRIN NESHAT
I WILL GREET THE SUN AGAIN
Ed Schad. Contributions by Farzaneh Milani,
Godfrey Cheshire, Shirin Neshat, and more
240 pp., 180 illus., 71 in color
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-5875-8
US$55   £42.50   DelMonico Books

EMIL NOLDE
THE ARTIST DURING THE THIRD REICH
Bernhard Fulda. Edited by Bernhard Fulda, 
Christian Ring, and Aya Soika for the 
Nationalgalerie, Staatliche Museen zu Berlin, 
and Nolde Stiftung Seebüll
384 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-5894-9
US$60   £45

MODIGLIANI
MASTERS OF ART
Olaf Mextorf
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8659-1
US$14.95   £9.99   

AMEDEO MODIGLIANI 
PAINTINGS, SCULPTURES, DRAWINGS
Werner Schmalenbach 
224 pp., 240 illus., 95 in color 
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm 
978-3-7913-8206-7 
US$19.95   £14.99

MONET
MASTERS OF ART
Simona Bartolena
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4619-9
US$14.95   £9.99   

ALPHONSE MUCHA
Agnes Husslein-Arco, Jean Louis Gaillemin, 
Michel Hilaire, and Christiane Lange
356 pp., 481 illus., 403 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5397-5
US$55   £39.99   

HENRY MOORE
FROM THE INSIDE OUT
Claude Allemand-Cosneau, Manfred Fath,
and David Mitchinson
200 pp., 160 illus., 74 in color
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8503-7
US$19.95   £14.99   

MUSEUM BRANDHORST
THE COLLECTION
Edited by Patrizia Dander,  
Achim Hochdörfer, and Jacob Proctor
296 pp., 345 color illus.
Paperback. 6 x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15 x 21 cm
978-3-7913-5924-3
US$25   £19.99   

EDVARD MUNCH 
IN DIALOGUE
Edited by K. A. Schröder, D. Buchhart, and 
A. Hoerschelmann. Contributions by D. Buchhart,
R. Shiff, L. Eder, and A. Hoerschelmann
280 pp., 253 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.5 x 28.5 cm
ISBN 978-3-7913-7818-3
US$60   £45    

CLAUDE MONET
THE TRUTH OF NATURE
Edited by Angelica Daneo, Christoph Heinrich, 
Ortrud Westheider, and Michael Philipp
280 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7925-8
US$35   £27.50   

GEORGIA O’KEEFFE  
AND ALFRED STIEGLITZ 
Peter-Cornell Richter 
120 pp., 80 illus., 50 in color 
Flexi-cover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 27 cm 
978-3-7913-8236-4 
US$14.95   £10.99  

ALANIS OBOMSAWIN
LIFEWORK
Edited by Richard W. Hill, Hila Peleg, and 
Haus der Kulturen der Welt
272 pp., 250 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25 x 31 cm
978-3-7913-7923-4
US$60   £45   

GEORGIA O’KEEFFE  
LIVING MODERN 
Wanda M. Corn 
320 pp., 329 illus. 
Hardcover 
9 x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23 x 27 cm 
978-3-7913-5601-3 
US$60   £45   DelMonico Books

PAINTING 2.0 
EXPRESSION IN THE INFORMATION AGE
Edited by Achim Hochdörfer, David Joselit, 
and Manuela Ammer
288 pp., 350 color illus.
Hardcover. 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5491-0
US$30   £22.50   DelMonico Books

THE PAINTINGS 
THAT REVOLUTIONIZED ART
Edited by Claudia Stäuble and  
Julie Kiefer
288 pp., 175 color illus.
Paperback with flaps 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8153-4
US$24.95   £17.99

NAM JUNE PAIK
Sook-Kyung Lee and Rudolf Frieling
Contributions by Rachel Jans,  
Susanne Neuburger, and David Toop
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19 x 24 cm
978-3-7913-5953-3
US$50   Can.$66   DelMonico Books 
Available in North America only

A PASSION FOR DRAWING
THE GUERLAIN COLLECTION FROM THE
CENTRE POMPIDOU
Edited by Elsy Lahner and Klaus Albrecht
Schröder. Essay by Isabelle Dervaux and an 
interview with Florence and Daniel Guerlain
176 pp., 150 color illus.
Hardcover. 8 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20 x 24 cm
978-3-7913-5942-7
US$60   £39.99  

HEATHER PHILLIPSON
Edited by Leila Hasham. Contributions by
Charlie Fox, Chus Martinez, and Laura 
McLean-Ferris
240 pp., 200 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-5952-6
US$45   £35

PABLO PICASSO
Hajo Düchting
128 pp., 120 illus., 100 in color
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4816-2
US$14.95   £10.99   

PICASSO 
MASTERS OF ART
Rosalind Ormiston
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8628-7
US$14.95   £9.99   

PICASSO AND RIVERA 
CONVERSATIONS ACROSS TIME
Edited by Michael Govan and Diana Magaloni 
304 pp., 268 color illus.
Hardcover 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.8 x 29 cm
978-3-7913-5555-9
US$60   £45   DelMonico Books

PICASSO´S ANIMALS
Boris Friedewald
144 pp., 60 illus., 40 in color
Hardcover
53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14 x 18.5 cm
978-3-7913-4990-9
US$18.95   £14.99  

HOWARDENA PINDELL
WHAT REMAINS TO BE SEEN
Naomi Beckwith and Valerie Cassel Oliver 
Contributions Grace Deveney, Charles Gaines 
Lowery Stokes Sims, and Brian Wallis
276 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5737-9
US$60   £45   DelMonico Books

PICASSO: THE LATE WORK
FROM THE COLLECTION OF  
JACQUELINE PICASSO
Ortrud Westheider and Michael Philipp. Contri-
butions O. Berggruen, M. Fitzgerald, C. Gode-
froy, B. Laniado-Romero, B. Léal, and M. Müller
248 pp., 224 color illus.
Hardcover. 91⁄2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5811-6
US$50   £39.99   
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CAMILLE PISSARRO
THE STUDIO OF MODERNISM
Edited by C. Duvivier and J. Helfenstein. Essays 
by T. J. Clark, A. Dombrowski, C. Durandruel 
Snollaerts, S. Eichner, C. Harrison, J. Imkampe, 
D. Misteli, O. Osadtschy, J. Pissarro, and others
280 pp., 150 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm

978-3-7913-7827-5
US$60   £45

LARI PITTMAN
DECLARATION OF INDEPENDENCE
Connie Butler. Contributions by Vanessa 
Arizmendi, George Baker, Donatien Grau, 
Helen Molesworth, and Duro Olowu
208 pp., 150 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-5689-1
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE POSTER
200 YEARS OF ART AND HISTORY
Jürgen Döring. Edited by Tulga Beyerle, 
Jürgen Döring
384 pp., 480 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22.5 x 30 cm

978-3-7913-5986-1
US$60   £45

PORTRAITS UNMASKED
THE STORIES BEHIND THE FACES
Francesca Bonazzoli and Michele Robecchi
200 pp., 92 color illus.
Hardcover. 8 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8620-1
US$35   £24.99   

REVELATIONS
ART FROM THE AFRICAN AMERICAN SOUTH
Edited by Timothy Anglin Burgard
Contributions by Thornton Dial, Lonnie Holley,
Joe Minter, and Lauren Palmor
184 pp., 112 illus., 100 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.6 x 26 cm
978-3-7913-5717-1
US$45   £35   DelMonico Books

GERHARD RICHTER
ABSTRACTION
Edited by Ortrud Westheider and  
Michael Philipp
240 pp., with 174 color illus.
Paperback with flaps
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5992-2
US$35   £27.50

GERHARD RICHTER
LIFE AND WORK
Armin Zweite
480 pp., with 418 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 36.5 cm
978-3-7913-8651-5
US$150   £99   

JAMES ROSENQUIST
PAINTING AS IMMERSION
Edited by Stephan Diederich and 
Yilmaz Dziewior. Contributions S. Bancroft, 
S. Diederich, Y. Dziewior, I. Gebhardt, 
T. Grass, T. Griffin, and T. Holert
336 pp., 475 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25.5 x 29 cm
978-3-7913-5724-9
US$60   £45  

MARK ROTHKO
THE STORY OF HIS LIFE
128 pp., 296 color and 6 blackwhite illus.
Hardcover
61⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
9783791387918
US$24.95   £18.99

THE PRE-RAPHAELITE LANGUAGE  
OF FLOWERS
Debra N. Mancoff 
96 pp., 88 color illus.
Flexi-cover 
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8502-0
US$19.95   £12.99 

REMBRANDT
MASTERS OF ART
Stefano Zuffi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4620-5
US$14.95   £9.99  

REMBRANDT'S ORIENT
WEST MEETS EAST IN DUTCH ART
OF THE 17TH CENTURY
Edited by Bodo Brinkmann, Gabriel Dette, 
Michael Philipp, Ortrud Westheider 
328 pp., 266 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5963-2
US$50   £39.99  

RENAISSANCE & REFORMATION: GERMAN
ART IN THE AGE OF DÜRER AND CRANACH
Staatl. Museen zu Berlin, Staatliche Kunst-
sammlungen Dresden, Bayerische Staats-
gemäldesammlungen München, Los Angeles 
County Museum of Art 
240 pp., 190 color illus.
Hardcover. 9 x 113⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄ in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5539-9
US$49.95   £39.99   

THE RENAISSANCE CITIES
ART IN FLORENCE, ROME AND VENICE
Norbert Wolf
272 pp., 234 color illus.
Hardcover
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 141⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 30 x 36.4 cm
978-3-7913-8643-0
US$140   £99

POSTWAR MODERN
NEW ART IN BRITAIN, 1945-65
Edited by Jane Alison
352 pp., approx. 250 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7935-7
US$60   £45

THE RONALD S. LAUDER COLLECTION
COLLECTIONS OF GREEK AND ROMAN 
ANTIQUITIES, MEDIEVAL ART, ARMS AND 
ARMOR, ITALIAN GOLDGROUND AND 
OLD MASTER PAINTINGS, AUSTRIAN AND 
GERMAN ART AND DESIGN
Elizabeth Szancer
472 pp., 425 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-7930-2
US$75   £55  

EARLY RUBENS
Edited by Sasha Suda and Kirk Nickel
Contributions by K. Bulckens, C. Chong,
D. Franklin, D. Jaffe, A. Libby, K. Nickel,
J. Rutgers, S. Suda, and B. Timmermanns
296 pp., 83 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5844-4
US$50   £39.99   DelMonico Books

RUBENS
MASTERS OF ART
Michael Robinson
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8661-4
US$14.95   £9.99  

KAY SAGE CATALOGUE RAISONNÉ
Edited by Jessie Sentivan. Contributions by
Mary Ann Caws and Stephen Robeson Miller
520 pp., 179 illus.
Hardcover in slipcase
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5785-0
US$165   £120   DelMonico Books

HANNAH RYGGEN
WOVEN MANIFESTOS
Edited by Marit Paasche and Esther Schlicht
Foreword by Philipp Demandt
132 pp., 82 illus., 57 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.5 x 29 cm
978-3-7913-5926-7 
US$55   £42.50   

EGON SCHIELE
LANDSCAPES
Rudolf Leopold
208 pp., 176 illus., 112 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8346-0
US$19.95   £14.99  

EGON SCHIELE
PORTRAITS
Alessandra Comini  
296 pp., 316 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5419-4
US$65   £49.99  

SCHIELE 
MASTERS OF ART
Isabel Kuhl
112 pp., 55 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-8626-3
US$14.95   £9.99  

NIKI DE SAINT PHALLE
Christiane Weidemann 
128 pp., 100 illus.
Paperback
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-4975-6
US$14.95   £10.99   

SEEING SLOWLY
LOOKING AT MODERN ART
Michael Findlay
248 pp., 60 color illus.
Hardcover
7 x 91⁄2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-8383-5
US$29.95   £22.50  

SCHWITTERS MIRÓ ARP
Dieter Buchhart
Contributions William Jeffett,  
Eric Robertson, Gwendolen Webster 
192 pp., 145 illus. 
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 29.5 cm
978-3-7913-5592-4
US$60   £45   DelMonico Books

JULIAN SCHNABEL
SYMBOLS OF ACTUAL LIFE
Max Hollein
144 pp., 93 color illus.
Hardcover
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 27 x 27 cm 
978-3-7913-5815-4
US$65   £49.99   DelMonico Books

THE SELF-PORTRAIT
FROM SCHIELE TO BECKMANN
Edited by Tobias G. Natter. Contributions 
by Philipp Blom, Monika Faber, Rolf H. 
Johannsen, Guido Messling, Olaf Peters,  
Uwe M. Schneede, and Stefan Weppelmann
216 pp., 188 illus., 167 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm 
978-3-7913-5859-8 
US$50   £39.99

DRAWING THE CURTAIN
MAURICE SENDAK'S DESIGNS FOR OPERA
AND BALLET
Rachel Federman. Contributions by Liam Doona,
Christopher Mattaliono, and Avi Steinberg
208 pp., 251 color illus.
Hardcover. 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 27.3 x 25 cm 
978-3-7913-5855-0
US$40   £29.99   DelMonico Books

JOURNEY BEYOND THE ARROW
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Zoe Butt. Contrib. by H. Al-Qasimi, Z. Amataya,
A. Chouchane, L. Weng Choy, L. Eshraghi,
S. Mandal, W. Mignolo, S. Rao, and F. Verges
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5850-5
US$25   £19.99   DelMonico Books

THE SHAPE OF FREEDOM
INTERNATIONAL ABSTRACTION AFTER 1945
Edited by Ortrud Westheider, Michael Philipp, 
and Daniel Zamani. Contributions by Jeremy 
Lewison, Grazina Subelyte, and Daniel Zamani
256 pp., 180 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7948-7
US$55   £39.99  

LOOK FOR ME ALL AROUND YOU
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Claire Tancons. Contrib. by Hannah Black
and more
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5851-2
US$25   £19.99   DelMonico Books
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ARLENE SHECHET  
ALL AT ONCE
Jenelle Porter. Contribution by A. Shechet 
Essays by D. Bricker Balken, D. Levi-Strauss, 
M. Martin, R. Thurman, P. Lamborn Wilson
204 pp., 170 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 31 cm
978-3-7913-5450-7
US$60   £45   DelMonico Books

MAKING NEW TIME
SHARJAH BIENNIAL 14:
LEAVING THE ECHO CHAMBER
Omar Kholeif
270 pp., 150 illus., 100 in color
Paperback. 61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 16.5 x 24.1 cm
978-3-7913-5849-9
US$25   £19.99   DelMonico Books

SUFFERING FROM REALNESS
Denise Markonish. Contributions by
Jesse Ball, Solmaz Sharif, Saul Williams,
and Andy Campbell
224 pp., 135 illus., 110 in color
Hardcover. 7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17.8 x 24.1 cm
978-3-7913-5819-2
US$40   £29.99   DelMonico Books

STREET ART NEW YORK
Jaime Rojo, Steven P. Harrington
176 pp., 200 color illus.
Hardcover. 73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8733-8
US$24.95   £19.99  

BARBARA TAKENAGA
Debra Bricker Balken
144 pp., 72 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5700-3
US$34.95   £27.50   DelMonico Books

SURREALISM AND MAGIC
ENCHANTED MODERNITY
Edited by the Peggy Guggenheim Collection, 
Venice, and the Museum Barberini, Potsdam  
272 pp., 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
ISBN 978-3-7913-7814-5
US$50   £39.99    

SUNLIGHT ON THE RIVER
POEMS ABOUT PAINTINGS, 
PAINTINGS ABOUT POEMS
Edited by Scott Gutterman
144 pp., 60 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-5477-4
US$34.95   £27.50   

ELIAS SIME
TIGHTROPE
Tracy L. Adler. Contributions by 
Meskerem Assegued, Karen Milbourne, 
and Ugochukwu-Smooth Nzewi
192 pp., 205 color illus.
Hardcover. 10 x 111⁄4⁄4⁄  in. / 25.4 x 28.5 cm
978-3-7913-5881-9
US$60   £45   DelMonico Books

SOULMATES
ALEXEJ VON JAWLENSKY AND
MARIANNE VON WEREFKIN
Edited by Annegret Hoberg, 
Roman Zieglgänsberger, and Matthias Mühling
320 pp., 265 color illus.
Hardcover. 91⁄4⁄4⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29  cm
978-3-7913-5932-8
US$60   £45

SOVIET POSTERS
PULL-OUT EDITION
Maria Lafont and Sergo Grigorian
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8110-7
US$24.95   £19.99   

STONES TO STAINS
THE DRAWINGS OF VICTOR HUGO
Cynthia Burlingham and Allegra Pesenti 
Contributions by Pierre Georgel,  
Florian Rodari,and Matthieu Vahanian
208 pp., 120 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.4 x 26.7 cm
978-3-7913-5764-5
US$50   £39.99   DelMonico Books

HITO STEYERL 
THIS IS THE FUTURE
Edited by Adelina Vlas. Contributions by
Wendy Chun, Brian Droitcour, and Hito Steyerl
160 pp., 100 color illus.
Paperback
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 26 cm
978-3-7913-5927-4
US$40   £29.99   DelMonico Books

SAUL STEINBERG
BETWEEN THE LINES
Anne Montfort-Tanguy and Valérie Loth
152 pp., 150 color illus.
Hardcover
9 x 11 in. / 23 x 28 cm
978-3-7913-8891-5
US$40   £29.99  

THE DRAWINGS OF AL TAYLOR
Isabelle Dervaux. Contributions 
by Lawrence Rinder and Lindsey Tyne
176 pp., 192 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 27.5 cm
978-3-7913-5949-6
US$40   £29.99   DelMonico Books

TIME, FORWARD!
Omar Kholeif 
272 pp., 100 color illus.
Paperback
7 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17.5 x 26 cm
978-3-7913-5908-3
US$40   £25   DelMonico Books

TURNER 
MASTERS OF ART
Gabriele Crepaldi
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4621-2
US$14.95   £9.99   

TITIAN AND THE RENAISSANCE
IN VENICE
Edited by Bastian Eclercy and
Hans Aurenhammer
272 pp., 206 illus., 198 in color
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5813-0
US$60   £45  

JAMES TISSOT
Melissa E. Buron. Contributions by  
Marine Kisiel, Krystyna Matyjaszkiewicz,  
Paul Perrin, Cyrille Sciama, and others
320 pp., 275 illus., 250 in color
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30.5 cm
978-3-7913-5919-9
US$75   £55   DelMonico Books

VELÁZQUEZ
MASTERS OF ART
Rosa Giorgi 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4742-4
US$14.95   £8.99   

THE VALUE OF ART
MONEY. POWER. BEAUTY.
(NEW, EXPANDED EDITION)
Michael Findlay
280 pp., 83 illus., 72 in color
Hardcover with jacket
61⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8907-3
US$35   £24.99  

VERMEER
MASTERS OF ART
Maurizia Tazartes 
160 pp., 80 color illus.
Paperback
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17 x 21 cm
978-3-7913-4743-1
US$14.95   £9.99   

ANDY WARHOL 
THE COMPLETE COMMISSIONED 
POSTERS 1964–1987
Paul Maréchal 
160 pp., 161 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 13 in. / 25 x 33 cm
978-3-7913-4971-8
US$49.95   £39.99

ANDY WARHOL 
DARK STAR
Edited by Douglas Fogle. Contributions by  
G. Dyer, J. Griffin, K. James Marshall,  
B. Kruger, R. Prince, S. Morgan, K. Brummel, 
and J. González
208 pp., 160 illus.
Hardcover. 9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm 
978-3-7913-5615-0
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

CHRISTIAN WARLICH
TATTOO FLASH BOOK
Edited by Ole Wittmann
128 pp., 363 color illus.
Hardcover
121⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 32 x 24.5 cm 
978-3-7913-5896-3
US$45   £35

WHERE ART MIGHT HAPPEN
THE EARLY YEARS OF CALARTS
Edited by Christina Végh and Philipp Kaiser.
Contributions by G. Gourbe, T. Lawson,  
A. J. Lehmann, G. Phillips, C. Rattemeyer,  
and J. Sarbanes
392 pp., 200 illus.
Flexicover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-7809-1
US$50   £39.99   

CHARMION VON WIEGAND
EXPANDING MODERNISM
Edited by Maja Wismer. Contributions by
Martin Brauen, Lori Cole, Haema Sivanesan,
Nancy J. Troy, and Felix Vogel
160 pp., 104 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22 x 29 cm
978-3-7913-5975-5
US$45   £35

WIENER WERKSTÄTTE, 1903-1932
THE LUXURY OF BEAUTY
Edited by Christian Witt-Dörring and  
Janis Staggs. Preface by Ronald S. Lauder 
Foreword by R. Price 
576 pp., 617 illus., 517 in color
Hardcover 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5716-4
US$65   £49.99

WILD FLOWERS OF NORTH AMERICA
BOTANICAL ILLUSTRATIONS BY
MARY VAUX WALCOTT
Pamela Henson
320 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8889-2
US$65   £47.50   

KEHINDE WILEY
A NEW REPUBLIC
Edited by Eugenie Tsai 
Essay Connie H. Choi and  
texts by 35 other contributors
192 pp., 123 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 31 cm
978-3-7913-5430-9
US$49.95   £39.99   DelMonico Books

WOMEN STREET ARTISTS
24 CONTEMPORARY GRAFFITI AND 
MURAL ARTISTS FROM AROUND THE 
WORLD
Alessandra Mattanza. Forword by 
Stephanie Utz
240 pp., 300 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 12 in. / 23.5 x 30.5 cm
978-3-7913-8895-3
US$39.95   £29.99   

THE UNNATURAL HISTORY MUSEUM
VIKTOR WYND
Photography by Oskar Proctor and illus. by 
Theatre of Dolls
200 pp., 160 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8519-8
US$45   £35

HAEGUE YANG  
EMERGENCE
Jee-Sook Beck, Lynne Cooke,  
and Adelina Vlas
160 pp., 100 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4 ⁄4 ⁄  in. / 22.2 x 31 cm 
978-3-7913-5965-6 
US$40   £29.99   DelMonico Books
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YUA: SPIRIT OF THE ARCTIC
HIGHLIGHTS FROM THE
THOMAS G. FOWLER COLLECTION
Hillary C. Olcott. With William W. Fitzhugh, 
C. McIntyre, D. Ruben Piqtoukun, A. Anghik 
Ruben, S. Silook, and R. Tunis 
172 pp., 125 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20.5 x 25.5 cm
978-3-7913-5945-8
US$40   £29.99   DelMonico Books

A YEAR IN ART
A PAINTING A DAY
736 pp., 365 color illus.
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 63⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 17 x 17 cm

978-3-7913-8911-0
US$24.95   £17.99   

GRAPHIC BIOGRAPHIES  

BAUHAUS
A GRAPHIC NOVEL
Valentina Grande, 
illus. by Sergio Varbella
28 pp., approx. 120 color illus.
Hardcover 
61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8857-1
US$24.95   £18.99

FRANCIS BACON
THE STORY OF HIS LIFE
Cristina Portolano
128 pp., 302 illus., 296 in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm 
978-3-7913-8842-7
US$24.95   £18.99   

MARK ROTHKO
THE STORY OF HIS LIFE
128 pp., 296 color and 6 blackwhite illus.
Hardcover
61⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
9783791387918
US$24.95   £18.99

EDWARD HOPPER
THE STORY OF HIS LIFE
Sergio Rossi. 
Illustrated by Giovanni Scarduelli
128 pp., 262 color illus.
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8735-2
US$24.95   £19.99  

FRIDA KAHLO
THE STORY OF HER LIFE
Vanna Vinci
160 pp., fully illustrated throughout
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8388-0
US$24.95   £19.99  

KEITH HARING
THE STORY OF HIS LIFE
Paolo Parisi
128 pp., fully illustrated in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8843-4
US$24.95   £18.99   

HIS NAME IS BANKSY
Text by Francesco Matteuzzi. 
Illus. by Marco Maraggi.
128 pp., fully illustrated in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8881-6
US$24.95   £18.99

HOKUSAI
22 PULL-OUT POSTERS
Matthi Forrer
48 pp. with 22 detachable posters
Paperback
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8430-6
US$29.95   £19.99   

ALEXANDER VON HUMBOLDT
BOTANICAL ILLUSTRATIONS
22 PULL-OUT POSTERS
Otfried Baume
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback. 11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8513-6
US$29.95   £19.99   

ART FORMS IN NATURE
ERNST HAECKEL
22 PULL-OUT POSTERS 
Kira Uthoff
46 pp. with 22 detachable posters
Paperback 
11 x 133⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28 x 35 cm 
978-3-7913-8263-0 
US$29.95   £19.99 

SOVIET POSTERS
PULL-OUT EDITION
Maria Lafont and Sergo Grigorian
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-8110-7
US$24.95   £19.99   

BUILDING A NEW WORLD
COMMUNIST PROPAGANDA POSTERS
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-7942-5
US$29.95   £19.99   

PULL-OUT POSTER BOOKS

NIKI DE SAINT PHALLE
THE STORY OF HER LIFE
Text by Monica Foggia
Illustrations by Valeria Quattrocchi
128 pp., fully illustrated in color
Hardcover
63⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄ in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8931-8
US$24.95   £18.99   
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50 ARCHITECTS 
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl, Kristina Lowis,  
and Sabine Thiel-Siling 
160 pp., 145 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8340-8
US$19.95   £14.99

100 YEARS, 100 BUILDINGS
John Hill
224 pp., 150 color illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm 
978-3-7913-8212-8
US$39.95   £24.99

PRESTEL BACKLIST

ARCHITECTURE

50 BAUHAUS ICONS 
YOU SHOULD KNOW
Josef Stasser 
160 pp., 70 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8454-2
US$19.95   £14.99

50 BUILDINGS
YOU SHOULD KNOW
Isabel Kuhl
160 pp., 178 color illus.
Flexi-Cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8588-4
US$19.95   £14.99

LINA BO BARDI
HABITAT
Edited by José Esparza Chong Cuy,  
Julieta González, Adriano Pedrosa,  
and Tomás Toledo
352 pp., 398 illus.  
Paperback. 8 x 11 in. / 20.5 x 28 cm
978-3-7913-5964-9
US$60   £45   DelMonico Books

BAUHAUS ARCHITECTURE 
Hans Engels 
Text by Axel Tilch
152 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8481-8
US$39.95   £29.99   

CAIRO
RENEWING THE HISTORIC CITY
Edited by Philip Jodidio
272 pp., 387 illus.
Hardcover 
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5641-9
US$75   £55  

BUILDINGS IN PRINT
100 INFLUENTIAL & INSPIRING 
ILLUSTRATED ARCHITECTURE BOOKS
John Hill
304 pp., 500 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8712-3
US$60   £45  

CITYGAMI LONDON
BUILD YOUR OWN PAPER SKYLINE
Clockwork Soldier
16 pp., with 8 gatefolds and 35 trump cards
Covered spiral binding
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 28.8 x 26.8 cm
978-3-7913-8422-1
US$24.95   £19.99  

ATLAS: TADAO ANDO
PHOTOGRAPHS BY PHILIPPE SÉCLIER
Text by Yann Nussaume
296 pp., 2.400 illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8797-0
US$60   £45

BRUTALISM REINVENTED
21St CENTURY MODERNIST ARCHITECTURE
Agata Toromanoff
240 pp., 250 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8811-3
US$50   £35  

EAST GERMAN MODERN
Hans Engels
208 pp., 130 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8535-8
US$50   £35   

FAÇADES
A VISUAL COMPENDIUM OF MODERN
ARCHITECTURAL STYLES
Edited by Oscar Riera Ojeda. Texts by
Byron Hawes
448 pp., 400 color illus. 
Hardcover. 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 24 cm 
978-3-7913-8517-4 
US$45   £35   

NORMAN FOSTER
WORKS 6
David Jenkins
580 pp., 1,200 illus., 1,000 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-3259-8
US$150  £99  

FRANK GEHRY
Edited by Aurélien Lemonier  
and Frédéric Migayrou
256 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5442-2
US$65   £40   

THE ESSENTIAL LOUIS KAHN
Photography by Cemal Emden. Texts by
Caroline Maniaque
320 pp., 280 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8750-5
US$60   £45   

PRESTEL BACKLIST ARCHITECTURE

LE CORBUSIER
THE COMPLETE BUILDINGS
Cemal Emden
320 pp., 280 illus.
Hardcover. 81⁄2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8402-3
US$49.95   £39.99  

MAD ARCHITECTS
HARBIN OPERA HOUSE
Philip Jodidio
240 pp., 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-7812-1
US$60   £45  

MODERNIST ESCAPES
AN ARCHITECTURAL TRAVEL GUIDE
Stefi Orazi
320 pp., 250 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8634-8
US$40   £29.99   

NEW ARCHITECTURE LOS ANGELES
Mike Kelley. Essay by Brooke Hodge
224 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8477-1
US$45   £35   

LIVING IN TINY HOMES
BIG IDEAS FOR SMALL SPACES
Marion Hellweg
224 pp., 330 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8761-1
US$29.95   £22.50

MODERN FORMS
AN EXPANDED SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY ARCHITECTURE
Nicolas Grospierre
288 pp., 250 color illus.
Hardcover with jacket
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8810-6
US$45   £35   

MODERNIST ARCHITECTURE  
AND INTERIORS
Adam Štěch 
880 pp., 850 color illus.
Paperback
51⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 14.8 x 21 cm
978-3-7913-8609-6
US$40   £29.99   

NYC WALKS
GUIDE TO NEW ARCHITECTURE
John Hill. Photography by Pavel Bendov
224 pp., 1 1 1  color illus.
Paperback
51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 13.4 x 23.5 cm
978-3-7913-8490-0
US$19.95   £14.99   

NY SKYSCRAPERS
Dirk Stichweh and Jörg Machirus 
192 pp., 180 color illus. 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-8226-5
US$39.95   £29.99   

PLATTENBAU BERLIN 
URBAN RESIDENTIAL ARCHITECTURE 
A PHOTOGRAPHIC JOURNEY
Jesse Simon
248 pp., 205 color illus.
Hardcover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 9 in. / 19.5 x 23 cm
978-3-7913-8835-9
US$29.95   £22.50   

RAISING THE ROOF
WOMEN ARCHITECTS WHO BROKE 
THROUGH THE GLASS CEILING
Agata Toromanoff
256 pp., 250 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8663-8 
US$50   £35   

THE STORY OF NEW YORK'S
STAIRCASE
Paul Goldberger, Jeff Chu,  
and Sarah Medford
144 pp., 100 color illus.
Paperback
10 x 10 in. / 25.4 x 25.4 cm
978-3-7913-8473-3
US$25   £18   

RETURN TO THE SOURCE
NEW ENERGY LANDSCAPES FROM THE 
LAND ART GENERATOR INITIATIVE  
ABU DHABI
Edited by Elizabeth Monoian  
and Robert Ferry
240 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 11 x 9 in. / 28 x 23 cm
978-3-7913-5938-0
US$60   £45   

SHIGERU BAN ARCHITECTS
SWATCH AND OMEGA CAMPUS
Philip Jodidio
208 pp., 157 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7840-4
US$60   £45   

A SUSTAINABLE FUTURE
URBAN PARKS AND GARDENS
Edited by Philip Jodidio
280 pp., 361 color illus.
Hardcover
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-5996-0
US$75   £50

TINY HOTELS
Florian Siebeck
224 pp., 230 color illus.
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 63⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 17 x 17 cm

978-3-7913-8672-0
US$25   £19.99   
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UNDER ONE ROOF
EPFL ARTLAB IN LAUSANNE  
BY KENGO KUMA
Philip Jodidio
176 pp., 200 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-5805-5
US$60   £45   

TINY HOUSES
Sandra Leitte
224 pp., 230 color illus.
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 63⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 17 x 17 cm

978-3-7913-8723-9
US$25   £19.99   
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DESIGN 
THE WHOLE STORY 
Elizabeth Wilhide  
576 pp., 1,000 color illus. 
Hardcover 
7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm 
978-3-7913-8189-3 
US$34.95   Can.$45.00 
Available in North America only

50 DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Claudia Hellmann, Nina Kozel, and 
Hajo Duchting
160 pp., 120 illus., 80 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8362-0
US$19.95   £14.99   

BREGUET 
ART AND INNOVATION 
IN WATCHMAKING
Emmanuel Breguet with Martin Chapman
176 pp., 105 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm
978-3-7913-5467-5
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

BERLIN TYPOGRAPHY 
Jesse Simon
176 pp., 236 color illus.
Hardcover
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 51⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 17.5 x 13.5 cm
978-3-7913-8703-1 
US$16.95   £12.99 

THE COLOR BIBLE
THE DEFINITIVE GUIDE FOR ARTISTS  
AND DESIGNERS
Laura Perryman
320 pp., 300 color illus.
Paperback. 61⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 8 in. / 16 x 20 cm
978-3-7913-8789-5
US$25   Can.$34
Available in North America only

25,000 YEARS OF JEWELRY
Edited by Maren Eichhorn-Johannsen and
Adelheid Rasche
384 pp., 400 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-7912-8
US$35   £27.50

OTL AICHER
DESIGN. TYPE. THINKING. 
Edited by Winfried Nerdinger and 
Wilhelm Vossenkuhl
256 pp., 370 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 28.7 cm
978-3-7913-7944-9 
US$60   £45 

BUILDING A NEW WORLD
COMMUNIST PROPAGANDA POSTERS
46 pp., 22 detachable posters
Paperback
11 x 14 in. / 28 x 35 cm
978-3-7913-7942-5
US$29.95   £19.99   

PRESTEL BACKLIST
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GRAPHIC DESIGN FOR ART, FASHION,
FILM, ARCHITECTURE, PHOTOGRAPHY,
PRODUCT DESIGN AND EVERYTHING
IN BETWEEN
Andy Cooke. Foreword by Angharad Lewis
240 pp., 415 color illus.
Paperback. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8350-7
US$34.95   £24.99 

KAWAII!
JAPAN'S CULTURE OF CUTE
Manami Okazaki and Geoff Johnson
224 pp., 240 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4727-1
US$24.95   £19.99   

MAKE YOUR OWN LUCK
A DIY ATTITUDE TO GRAPHIC  
DESIGN AND ILLUSTRATION
Kate Moross. Foreword by Neville Brody 
224 pp., 250 color illus.
Paperback with flaps
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4910-7
US$34.95   £24.99

KOLOMAN MOSER
DESIGNING MODERN VIENNA 1897–1907
Edited by Christian Witt-Dörring 
Contributions by A. Völker, J. Staggs,  
E. Ploil, E. Schmuttermeier, R. Franz
400 pp., 470 illus., 400 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5294-7
US$75   £55 

THE FINEST COLORS FOR ARTISTS
THE HISTORY OF THE ART PAINT FACTORY
H. SCHMINCKE & CO.
Jörg Lesczenski and  
Andrea H. Schneider-Braunberger
192 pp., 160 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm
978-3-7913-7917-3
US$35   £24.99

FRENCH CHATEAU STYLE
INSIDE FRANCE'S MOST EXQUISITE 
PRIVATE HOMES
Catherine Scotto. Photography by  
Marie Pierre Morel
240 pp., 190 color illus.
Hardcover with flaps
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-8802-1
US$55   £39.99   

MOROCCO
DESTINATION OF STYLE, ELEGANCE AND 
DESIGN
Catherine Scotto. Photography by Nicolas 
Mathéus
192 pp., 180 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8841-0
US$39.95   £29.99 

OUR BAUHAUS
MEMORIES OF BAUHAUS PEOPLE
Edited by Magdalena Droste and  
Boris Friedewald
336 pp., 60 illus.
Hardcover 
51⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 13.5 x 21 cm
978-3-7913-8528-0
US$25   £19.99   

GREAT ARCHITECTS

THE ESSENTIAL LOUIS KAHN
Photography by Cemal Emden. Texts by
Caroline Maniaque
320 pp., 280 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8750-5
US$49.95   £39.99   

FRANK GEHRY
Edited by Aurélien Lemonier  
and Frédéric Migayrou
256 pp., 300 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-5442-2
US$65   £40   

ATLAS: TADAO ANDO
PHOTOGRAPHS BY PHILIPPE SÉCLIER
Text by Yann Nussaume
296 pp., 2.400 illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8797-0
US$60   £45

LINA BO BARDI
HABITAT
Edited by José Esparza Chong Cuy,  
Julieta González, Adriano Pedrosa,  
and Tomás Toledo
352 pp., 398 illus.  
Paperback  
8 x 11 in. / 20.5 x 28 cm
978-3-7913-5964-9
US$60   £45   DelMonico Books

LE CORBUSIER
THE COMPLETE BUILDINGS
Cemal Emden
320 pp., 280 illus.
Hardcover  
81⁄2⁄2⁄  x 123⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.6 x 32.4 cm
978-3-7913-8402-3
US$60   £45  



64 65

THE STYLE OF COWORKING
CONTEMPORARY SHARED WORKSPACES
Alice Davies and Kathryn Tollervey
160 pp., 200 color illus.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4857-5
US$29.95   £22.50   

UPCYCLIST
RECLAIMED AND REMADE FURNITURE, 
LIGHTING AND INTERIORS
Antonia Edwards
256 pp., 275 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4950-3
US$45   £32.50   

SUPERSONIC
THE DESIGN AND LIFESTYLE OF CONCORDE
Lawrenze Azerrad. Foreword by Sir Terence 
Conran. Afterword by Cindy Crawford and 
Andrew Macpherson
192 pp., 200 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 23.5 cm
978-3-7913-8409-2
US$35   £27.50 

WHY MATERIALS MATTER 
RESPONSIBLE DESIGN  
FOR A BETTER WORLD
Seetal Solanki
Foreword by Liz Corbin
240 pp., 250 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8471-9
US$60   £45   

THE WATCH
A TWENTIETH-CENTURY STYLE HISTORY
Alexander Barter. Foreword by  
Daryn Schnipper
336 pp., 400 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm 
978-3-7913-8506-8
US$60   £45

STATIONERY FEVER
FROM PAPER CLIPS TO PENCILS
AND EVERYTHING IN BETWEEN
Edited by John Z. Komurki,  
Angela Nicoletti, and Luca Bendandi  
208 pp., 230 color images
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8272-2
US$39.95   £24.99

THE WORLD EXPLAINED
IN 264 INFOGRAPHICS
Jan Schwochow
568 pp., 272 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24.5 x 32.7 cm
978-3-7913-8715-4 
US$65   £49.99   

PRESTEL BACKLIST FASHION

DIETER RAMS
TEN PRINCIPLES FOR GOOD DESIGN
Edited by Cees W. De Jong. 
Contributions by Klaus Klemp, Jorrit 
Maan, and Erik Mattie
416 pp., 400 illus.
Paperback with flaps
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21 x 29.7 cm
978-3-7913-8732-1
US$50   £39.99

SCANDINAVIAN DESIGN AND
THE UNITED STATES, 1890 -1980
Bobbye Tigerman and Monica Obniski 
336 pp., 220 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 29 cm
978-3-7913-5916-8
US$65   £49.99   DelMonico Books

PRESTEL BACKLIST DESIGN PRESTEL BACKLIST

FASHION

50 CONTEMPORARY FASHION 
DESIGNERS YOU SHOULD KNOW
Doria Santlofer 
160 pp., 180 illus., 150 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4713-4
US$19.95   £14.99

50 FASHION DESIGNERS 
YOU SHOULD KNOW
Simone Werle  
160 pp. 134 illus., 96 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm 
978-3-7913-8589-1
US$19.95   £14.99

CAPTIVATE!
FASHION PHOTOGRAPHY FROM THE 90s 
Edited by Claudia Schiffer
216 pp., 169 illustrations, 110 in color 
Hardcover
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 141⁄1⁄1 8⁄8⁄  in. / 27 x 36 cm
978-3-7913-7849-7
US$70   £55

OSCAR DE LA RENTA 
Jennifer Park and Molly Sorkin, 
Introduction by André Leon Talley
280 pp., 188 color illus.
Hardcover
10 x 13 in. / 25.5 x 33.2 cm
978-3-7913-5523-8
US$75   £55   DelMonico Books

SPORTING FASHION
OUTDOOR GIRLS 1800 TO 1960
Kevin L. Jones and Christina M. Johnson, 
with Kirstin Purtich. Foreword by  
Serena Williams
344 pp., 232 illus., 193 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25 x 32 cm
978-3-7913-5943-4
US$60   £45   

RENÉ GRUAU
Edited by Joëlle Chariau
Text by Holly Brubach
240 pp., 140 color illus.
Hardcover
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 26 x 32 cm
978-3-7913-8801-4
US$70   £49.99

TASTE AND PLACE
THE DESIGN HOTELS™ BOOK
Edited by The Design Hotels™.
352 pp., approx. 400 color illus.
Hardcover. 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.4 x 29.4 cm
978-3-7913-8906-6
US$75   £55

PRINTS AMONG MEN
A GLOBAL HISTORY OF PATTERNS IN 
MENSWEAR
Kit Neale
224 pp., 250 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8818-2
US$55   £39.99

CLOSE KNIT
15 PATTERNS AND 45 TECHNIQUES 
FROM BEGINNER TO ADVANCED FROM 
EUROPE'S COOLEST KNITTER
Lærke Bagger
272 pp., 250 illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 21 x 28 cm
978-3-7913-8886-1
US$35   £25
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EAT IN MY KITCHEN
TO COOK, TO BAKE, TO EAT, AND TO TREAT
Meike Peters
256 pp., 140 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8200-5
US$35   £27.50   
2017 James Beard  
Foundation Award Winner

THE DESIGNER’S COOKBOOK
12 COLORS —12 MENUS
Tatjana Reimann,  
Caro Mantke, Tim Schober 
208 pp., 200 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-4899-5
US$39.95   £29.99     

FREE THE TIPPLE
KICKASS COCKTAILS INSPIRED 
BY ICONIC WOMEN 
Jennifer Croll. Illustrations by Kelly Shami
144 pp., 120 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄4⁄4⁄  in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8404-7
US$15.95   £12.99  

FAMILY
NEW VEGETARIAN COMFORT FOOD
TO NOURISH EVERY DAY
Hetty McKinnon. Photography by  
Luisa Brimble
288 pp., 185 color illus.
Hardcover. 81⁄2⁄2⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 21.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8542-6
US$35   £24.99  

365
A YEAR OF EVERYDAY COOKING 
AND BAKING
Meike Peters
448 pp., 194 color illus.
Hardcover 
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 10 in. / 18.5 x 25.5 cm
978-3-7913-8511-2
US$39.95   £29.99  

LE CORBUFFET
EDIBLE ART AND DESIGN CLASSICS
Esther Choi
256 pp., 60 color illus.
Hardcover 
8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8472-6
US$40   £29.99     

ALTERNATIVE ALCHEMY
RECIPES AND MINDFUL BAKING WITH 
CBD, HERBS, AND ADAPTOGENS 
Jamie Hall
192 pp., with 100 color illus. 
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19 x 24 cm 
978-3-7913-8644-7 
US$30   Can.$40
Available in North America only

BEHIND BARS
HIGH-CLASS COCKTAILS
INSPIRED BY LOW LIFE GANGSTERS
Vincent Pollard. Illus. by Shawn Mcmanus
144 pp., with 60 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8684-3
US$14.95   £9.99

MELISSA FORTI'S
CHRISTMAS BAKING BOOK
Melissa Forti
224 pp., 117 illus., 100 in color
Hardcover
71⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18.5 x 24.5 cm
978-3-7913-8637-9
US$35   £24.99   

COOK THE MOUNTAIN
THE NATURE AROUND YOU
Norbert Niederkofler
2 book boxed set
Volume 1. 400 pp., 300 color illus. 
Hardcover. 11 x 13 in. / 28 x 33 cm
Volume 2. 160 pp., 80 black and white illus.
Paperback. 8 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 20 x 25 cm 
978-3-7913-8716-1 
US$110   £80

ANYONE CAN COOK
OUR FAVORITE RECIPES FOR EVERY DAY
Kitchen Stories
320 pp., 420 illus.
Hardcover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8751-2  
US$30   £24.99

COCKTAILS OF THE MOVIES
AN ILLUSTRATED GUIDE
NEW EXPANDED EDITION
Will Francis and Stacey Marsh
176 pp., 190 color illus.
Hardcover. 6 x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄   in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8744-4 
US$14.95   £9.99

LEGENDARY DINNERS
FROM GRACE KELLY TO  
JACKSON POLLOCK
Anne Petersen
224 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8722-2
US$40   £29.99     

DRESSED TO SWILL
RUNWAY-READY COCKTAILS INSPIRED 
BY FASHION ICONS
Jennifer Croll. Illus. by Daiana Ruiz
144 pp., 100 color illus.
Hardcover. 61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 71⁄4⁄4⁄  in. / 15 x 18.7 cm
978-3-7913-8783-3
US$14.95   £9.99         

LET'S GO NUTS
80 VEGAN RECIPES WITH NUTS AND 
SEEDS
Estella Schweizer. Photography by Winfried 
Heinze
256 pp., 150 color illus.
Hardcover. 71⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8837-3
US$29.95   £19.99  

NORDIC FAMILY KITCHEN
SEASONAL HOME COOKING
Mikkel Karstad
Photography by Anders Schønnemann
256 pp., 145 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2 ⁄2 ⁄ in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8741-3
US$35   £24.99

NORTH WILD KITCHEN
HOME COOKING FROM  
THE HEART OF NORWAY 
Nevada Berg
224 pp., 100 color illus.
Hardcover. 8 x 10 in. / 20 x 25.5 cm 
978-3-7913-8413-9
US$35   £24.99    

A PLACE AT THE TABLE
NEW AMERICAN RECIPES FROM THE 
NATION'S TOP FOREIGN-BORN CHEFS
Gabrielle Langholtz and Rick Kinsel, 
Introduction by Padma Lakshmi, Foreword 
by José Andrés
256 pp., 120 color illus.
Hardcover. 8 x 11 in. / 20 x 28 cm
978-3-7913-8518-1
US$40   £29.99     

SOURDOUGH 
FOUR DAYS TO HAPPINESS
Martina Goernemann
Photographs by Barbara Simon
192 pp., 220 color illus.
Hardcover 
9 x 101⁄4⁄4⁄  in. / 23 x 26 cm
978-3-7913-8432-0
US$34.95   £27.50  

TO ASIA, WITH LOVE
EVERYDAY ASIAN RECIPES AND
STORIES FROM THE HEART
Hetty Mckinnon
256 pp., 185 color illus.
Hardcover. 73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄4⁄4⁄  in. / 19.5 x 26 cm
978-3-7913-8683-6
US$35   £26  

WILD
ADVENTURE COOKBOOK 
Sarah Glover
Photography by Luisa Brimble
336 pp., 335 color illus.
Hardcover. 81⁄4⁄4⁄  x 111⁄4⁄4⁄  in. / 21 x 28.5 cm
978-3-7913-8493-1
US$49.95   £35  
2019 James Beard Foundation Award 
Nominee

WILD CHILD
ADVENTURE COOKING WITH KIDS 
Sarah Glover
144 pp., approx. 100 color illus.
Hardcover
71⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8720-8 
US$25   £19.99

SPIRITS OF THE OTHERWORLD
A GRIMOIRE OF OCCULT COCKTAILS &
DRINKING RITUALS
Allison Crawbuck and Rhys Everett
160 pp., 56 color illus.
Hardcover
71⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8714-7
US$19.95   £14.99

THE MONET COOKBOOK
RECIPES FROM GIVERNY
Florence Gentner 
Photography by Francis Hammond  
240 pp., 150 illus., 130 in color
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8288-3
US$35   £27.50   

LUMMI
ISLAND COOKING
Blaine Wetzel
208 pp., 80 color illus.
Hardcover 
91⁄4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8567-9
US$50   £35  

PRESTEL BACKLIST FOOD AND DRINK

NEW EUROPEAN BAKING
99 RECIPES FOR BREADS, BRIOCHES,  
AND PASTRIES
Laurel Kratochvila
272 pp., 290 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 26 cm 
978-3-7913-8839-7
US$35   £26   
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BEST OF BRITISH
THE STORIES BEHIND  
BRITAIN’S ICONIC BRANDS 
Horst A. Friedrichs, Simon Crompton,  
and Toby Egelnick 
216 pp., 250 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-4946-6 
US$60   £39.99

AMERICAN GARDENS 
Monty Don and Derry Moore
224 pp., with 180 color illus. 
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm 
978-3-7913-8675-1 
US$50   £35

CARNAL KNOWLEDGE
SEX EDUCATION YOU DIDN'T GET  
IN SCHOOL 
Zoë Ligon. Photography by Elizabeth 
Renstrom
128 pp., with 51 color illus. 
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 63⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 17.5 x 17.5 cm

978-3-7913-8650-8
US$19.95   £14.99

BOOKSTORES
Horst A. Friedrichs and Stuart Husband
256 pp., 200 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8581-5
US$45   £35   

CATLADY 
Leah Goren. Contributions by Emma 
Straub, Aidy Bryant, Jen Gotch, et al.
224 pp., 80 color illus.
Hardcover. 61⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 83⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 16.5 x 22.2 cm
978-3-7913-8599-0
US$19.95   £14.99

LAND OF THE RISING CAT
JAPAN'S FELINE FASCINATION
Manami Okazaki
176 pp., 180 color illus.
Paperback with flaps 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8494-8
US$19.95   £14.99   

MAKERS PARIS 
Carrie Solomon and Kate van Den Boogert
256 pp., 225 color illus.
Hardcover 
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8622-5
US$40   £29.99

MIRROR SOUND
THE PEOPLE AND PROCESSES BEHIND  
SELF-RECORDED MUSIC 
Spencer Tweedy and Lawrence Azerrad. 
Photography by Daniel Topete. Foreword
by Carrie Brownstein
192 pp., with 100 color illus.
Hardcover. 91⁄4⁄4⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29.2 cm
978-3-7913-8653-9
US$40   £29.99

GET IT TOGETHER!
AN INTERIOR DESIGNER'S GUIDE  
TO CREATING YOUR BEST LIFE 
Orlando Soria
240 pp., 200 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21.5 x 26 cm 
978-3-7913-8370-5
US$39.95   £29.99

GREAT PUBS OF LONDON
POCKET EDITION 
George Dailey 
Foreword by Sir Ian McKellen
Photography by Charlie Dailey
240 pp., 180 color illus.
Hardcover. 53⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 71⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 14.5 x 18.7 cm
978-3-7913-8514-3
US$22.50   £16.99

OFF: THE DAY THE INTERNET DIED
A BEDTIME FANTASY 
Chris Colin. Illus. by Rinee Shah
32 pp., 16 color illus.
Hardcover
81⁄2⁄2⁄  x 61⁄2⁄2⁄  in. / 21.5 x 16.5 cm
978-3-7913-8687-4
US$15   £9.99

RED MOON GANG
AN INCLUSIVE GUIDE TO PERIODS 
Tara Costello. Illus. by Mary Purdie
200 pp., 85 color illus.
Paperback with flaps
63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8646-1
US$19.95   £14.99

EXTREME LIKE A GIRL
WOMEN IN ADVENTURE SPORTS
Carolina Amell
256 pp., 270 color illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8785-7
US$50   £35

CHANSON
A TRIBUTE TO FRANCE'S MOST ROMANTIC
AND POETIC MUSICAL TRADITION
Olaf Salié
256 pp., 200 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8617-1
US$65   £49.99

SASSY PLANET
A QUEER GUIDE TO 40 CITIES, BIG  
AND SMALL
Harish Bhandari, David Dodge, and Nick 
Schiarizzi. Illus. by Bráulio Amado 
224 pp., 300 color illus.
Paperback with flaps
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8756-7
US$24.95   £18.99

JAPAN'S BEST FRIEND
DOG CULTURE IN THE LAND OF THE 
RISING SUN
Manami Okazaki
192 pp., 280 color illus.
Paperback with flaps 
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8725-3
US$22.95   £16.99   

PRESTEL BACKLIST LIFESTYLE

A YEAR IN THE GARDEN
365 INSPIRATIONAL GARDENS
AND GARDENING TIPS 
Gisela Keil. Photographs by Jürgen Becker 
Edited by Thomas Hagen
744 pp., 370 color illus.
Hardcover. 8 x 8 in. / 20 x 20 cm 
978-3-7913-8424-5
US$29.95   £22.50

WEED
EVERYTHING YOU WANT TO KNOW
BUT ARE ALWAYS TOO STONED TO ASK 
Michelle Lhooq. Illus. by Thu Tran
160 pp., 130 color illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8489-4
US$19.95   £14.99

SURF LIKE A GIRL
Carolina Amell
256 pp., 280 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8595-2
US$50   £35   

SKATE LIKE A GIRL 
Carolina Amell
256 pp., with 240 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 21 x 26 cm 
978-3-7913-8707-9
US$40   £29.99

ACOSTA DANZA. FUSION
THE VISION OF CARLOS ACOSTA'S DANCE 
COMPANY
Edited by Petra Giloy-Hirtz
224 pp., 159 illus., 105 in color
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm

978-3-7913-8862-5
US$60   £45

GREAT PUBS OF ENGLAND
Horst A. Friedrichs and Stuart Husband
240 pp., 250 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8887-8
US$45   £35

NYC STOREFRONTS
ILLUSTRATIONS OF THE BIG APPLE'S 
BEST-LOVED SPOTS
Joel Holland. Text by David Dodge. Foreword 
by Nicolas Heller (aka New York Nico)
192 pp., 250 color illus.
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8830-4 
US$24.95   £18.99   
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PHOTOGRAPHY

50 PHOTOGRAPHERS  
YOU SHOULD KNOW
Peter Stepan
160 pp., 136 illus., 90 in color
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8359-0
US$19.95   £14.99

50 PHOTOS  
YOU SHOULD KNOW
Brad Finger
160 pp., 130 illus., 80 in color.
Flexi-cover
71⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-4611-3
US$19.95   £14.99

50 CONTEMPORARY PHOTOGRAPHERS 
YOU SHOULD KNOW
Florian Heine and Brad Finger
160 pp., 150 illus., 40 in color
Flexi-cover
71⁄2⁄2⁄  x 91⁄2⁄2⁄  in. / 19.3 x 24 cm
978-3-7913-8259-3
US$19.95   £14.99

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus., 95 in color
Hardcover
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8313-2
US$34.95   £24.99

ABOVE THE CLOUDS 
SCOTT MEAD
128 pp., 80 color illus.
Hardcover
14 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 35.5 x 30 cm 
978-3-7913-8333-0
US$60   £45   

100 GREAT STREET PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 illus.
Paperback
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8438-2
US$24.95   £19.99

BERND & HILLA BECHER
BASIC FORMS 
With A Text by Thierry De Duve
160 pp., with 61 illus.
Hardcover. 63⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 17 x 24 cm
978-3-7913-8665-2
US$35   £24.99

THE LAST DAYS OF SUMMER
AKILA BERJAOUI
208 pp., 224 illus.
Hardcover 
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 30 cm
978-3-7913-8218-0
US$49.95   £35 

HENRI CARTIER-BRESSON
PHOTOGRAPHER
Yves Bonnefoy
344 pp., 170 black-and-white illus.
Hardcover
113⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 29.5 x 28.5 cm
978-3-7913-8483-2
US$75   £60   

PRESTEL BACKLIST PHOTOGRAPHY

EDWARD S. CURTIS
ONE HUNDRED MASTERWORKS
Christopher Cardozo. Contributions  
by A.D. Coleman, Louise Erdrich, Eric Jolly,  
and Michael Tobias
184 pp., 155 color illus.
Hardcover. 10 x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  / 25.4 x 31.1 cm
978-3-7913-5421-7
US$65   £49.99   DelMonico Books

CONGO TALES
TOLD BY THE PEOPLE OF MBOMO
Edited by Stefanie Plattner and Eva Vonk
Photography by Pieter Henket
176 pp., 87 color illus.
Hardcover 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 32 cm
978-3-7913-5789-8
US$50   £39.99

THOMAS JOSHUA COOPER
REFUGE
Terrie Sultan
104 pp., 100 black-and-white illus.
Paperback
121⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 31 x 24 cm
978-3-7913-5818-5
US$40   £29.99   DelMonico Books

APOCALYPSE NOW
Chas Gerretsen
256 pp., 180 illus.
Hardcover
91⁄2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8808-3
US$50   £35

BRUCE DAVIDSON  
MAGNUM LEGACY
Vicki Goldberg
192 pp., 175 illus., 52 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23.5 x 27.3 cm
978-3-7913-8135-0
US$49.95   £35   

ED VAN DER ELSKEN 
CAMERA IN LOVE
David Campany and Hripsimé Visser 
288 pp., 200 illus., 50 in color
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8325-5
US$60   £40   

EQUIVALENTS
Scott Mead
128 pp., with 126 color illus.
Hardcover
10 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25.5 x 26 cm
978-3-7913-8655-3
US$50   £35

THE DÜSSELDORF SCHOOL OF
PHOTOGRAPHY
Stefan Gronert
320 pp., 160 illus., 90 in color
Hardcover 
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄2⁄2⁄  in. / 24.7 x 29 cm
978-3-7913-8780-2
US$60   £45

SIGNS AND WONDERS 
THE PHOTOGRAPHY OF  
JOHN BEASLEY GREENE
Corey Keller
176 pp., 130 illus.
Hardcover
93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 24.8 x 26 cm
978-3-7913-5846-8
US$60   £45   DelMonico Books

PIETER HUGO
BETWEEN THE DEVIL AND THE DEEP 
BLUE SEA
Edited by Ralf Beil and Uta Ruhkamp
304 pp., 285 illus.
Paperback 
101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 26 x 31.5 cm 
978-3-7913-8384-2 
US$60   £40

PIETER HUGO 
PERMANENT ERROR
Texts by Federica Angelucci and  
Jim Puckett
112 pp., 60 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-4520-8
US$49.95   £39.99

ERNST HAAS
NEW YORK IN COLOR, 1952-1962
Essay by Phillip Prodger.  
Foreword by Alex Haas
208 pp., with 175 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8654-6
US$45   £35

TENGO UN DRAGÓN
DENTRO DEL CORAZÓN
THE PHOTOGRAPHS OF CARLOTA 
GUERRERO
Carlota Guerrero
192 pp., 260 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 21.5 x 30 cm
978-3-7913-8711-6
US$50   £39.99

NADINE IJEWERE
Essay by Lynette Nylander
192 pp., 160 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8776-5
US$55   £39.99

IMAGE BUILDING
HOW PHOTOGRAPHY TRANSFORMS
ARCHITECTURE
Therese Lichtenstein. Contributions by
Marvin Heiferman and Terrie Sultan
144 pp., 130 illus.
Flexi-cover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 21.5 x 30.5 cm
978-3-7913-5729-4
US$39.95   £29.99   DelMonico Books

FEELING SEEN
THE PHOTOGRAPHS OF CAMPBELL ADDY
Campbell Addy
200 pp., approx. 150 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8846-5
US$55   £39.99

AN ALTERNATIVE HISTORY OF 
PHOTOGRAPHY
Phillip Prodger
256 pp., 200 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8782-6
US$55   £39.99

DEPTH OF FIELD
THE AGA KHAN BEYOND THE LENS
Edited by Gary Otte
280 pp., 225 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm
978-3-7913-7952-4
US$60   £45

OLAF HEINE
HUMAN CONDITION
Olaf Heine
208 pp., 100 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8903-5
US$60   £45

ERNST HAAS
THE AMERICAN WEST
Essays by Paul Lowe and Vanessa Schwartz
208 pp., 150 color, 30 b/w illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24 x 29 cm
978-3-7913-8825-0
US$50   £35

INTO THE ARCTIC ICE
Esther Horvath. Contributions by 
Sebastian Grote and Katharina Weiss-Tuider. 
Preface by Markus Rex
288 pp., 250 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8670-6
US$60   £45

BEYOND ARCHITECTURE
MICHAEL KENNA
Edited by Yvonne Meyer-Lohr
384 pp., 300 duotone illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 23.5 x 29 cm
978-3-7913-8582-2
US$80   £60

IN THE LIMELIGHT
THE VISUAL ECSTASY
OF NYC NIGHTLIFE IN THE 90S
Photography by Steve Eichner. Written and
edited by Gabriel H. Sanchez.  
Foreword by Peter Gatien
224 pp., with 200 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 11 in. / 23.5 x 28 cm
978-3-7913-8681-2
US$45   £35
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MICHAEL KENNA  
BUDDHA 
Edited by Ira Stehmann
192 pp., 160 illus. 
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8508-2
US$60   £40

MICHAEL KENNA 
ROUGE
Introduction by James Steward
196 pp., 100 duotone images
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8297-5
US$65   £45

LIBRARIES
CANDIDA HÖFER
Umberto Eco
272 pp., 137 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 25 x 30 cm

978-3-7913-8561-7
US$65   Can.$86
North America Only

PETER LINDBERGH
IMAGES OF WOMEN
312 pp., with 189 black-and-white illus.
Hardcover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 19.5 x 29 cm
978-3-7913-8693-5
US$65   £49.99

LONDON'S GREAT THEATRES
Simon Callow and Derry Moore
240 pp., 143 color illus.
Hardcover
81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm
978-3-7913-8386-6
US$40   £29.99

WILLIAM KLEIN
PAINTED CONTACTS
Contributions by William Klein and
Robert Delpire
140 pp., 69 color illus.
Hardcover
8 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 20.4 x 29 cm
978-3-7913-8731-4
US$40   £29.99

VERA LUTTER
MUSEUM IN THE CAMERA
Jennifer King. Contributions by  
Noam M. Elcott and Michael Govan
136 pp., 76 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 103⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 27.3 cm
978-3-7913-5827-7
US$50   £39.99   DelMonico Books

MADAME D'ORA
Edited by Monika Faber. Essays by  
Esther Ruelfs, Lisa Silverman, Magdalena 
Vuković, and others  
232 pp., 180 illus., 80 in color 
Hardcover. 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 111⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 23.5 x 28.5 cm
978-3-7913-5970-0
US$50   £39.99

DUANE MICHALS  
STORYTELLER
Linda Benedict-Jones
Contributions Allen Ellenzweig, Marah Gubar, 
Adam Ryan, and Aaron Schuman
240 pp., 285 illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 24.8 x 30 cm

978-3-7913-5370-8
US$75   £55   DelMonico Books

MODERN SPACES
A SUBJECTIVE ATLAS OF
20TH-CENTURY INTERIORS
Nicolas Grospierre
224 pp., 176 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8468-9
US$40   £29.99

MOUNTAINS
BY MAGNUM PHOTOGRAPHERS
Annalisa Cittera, Pietro Giglio, and  
Nathalie Herschdorfer
240 pp., 230 illus., 180 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-8469-6
US$60   £39.99

MASCULINITIES
LIBERATION THROUGH PHOTOGRAPHY
Edited by Alona Pardo. Contributions by
Tim Clark, Edwin Coomasaru, Ekow Eshun,
Chris Haywood, and Jonathan D. Katz
304 pp., 250 color illus.
Hardcover. 9 x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 22.8 x 32 cm
978-3-7913-5951-9
US$50   £39.99   

I CAN MAKE YOU FEEL GOOD
TYLER MITCHELL
With an essay by Deborah Willis
206 pp., 120 color illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 24.1 x 31.8 cm
978-3-7913-8608-9
US$60   £45

ROBERT MAPPLETHORPE
POLAROIDS
Sylvia Wolf
256 pp., 230 illus., 48 in color
Paperback. 7 x 9 in. / 18 x 23 cm 
978-3-7913-4870-4
US$39.95   £27.50

MICHAEL KENNA
ST. JOSEPH'S COLLEGE, UPHOLLAND
ESSAY BY VINCENT J. MILES
192 pp., 120 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-8775-8
US$55   £39.99

MICHAEL KENNA   
FORMS OF JAPAN 
Yvonne Meyer-Lohr
304 pp., 240 duotone illus.
Hardcover
111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 29 x 28 cm
978-3-7913-8826-7
US$55   £39.99

MOVIE THEATERS
YVES MARCHAND AND ROMAIN MEFFRE
304 pp., 220 illus.
Hardcover
14 x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 36 x 28.8 cm
978-3-7913-8774-1
US$80   £60

A NEW ART
PHOTOGRAPHY AND IMPRESSIONISM
Edited by Ortrud Westheider, Michael Philipp, 
and Daniel Zamani. Contributions by  
D. de Font-Réaulx, M. Faber,  
M. Krüger, U. Pohlmann, et al.
280 pp., 180 illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 24 x 30 cm
978-3-7913-7940-1
US$55   £39.99

PHOTOGRAPHY
THE WHOLE STORY
Juliet Hacking 
576 pp. 1,000 illus.
Hardcover. 7 x 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 18 x 24 cm
978-3-7913-4734-9
US$34.95   Can.$38.95  
Available in North America only

PHOTOS THAT CHANGED  
THE WORLD
Peter Stepan
216 pp., 105 illus., 40 in color
Flexi-cover
73⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 91⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19.5 x 24 cm
978-3-7913-8237-1
US$19.95   £14.99

PORTRAIT OF AN ARTIST
CONVERSATIONS WITH TRAILBLAZING
CREATIVE WOMEN
Hugo Huerta Marin
424 pp., approx. 70 color illus.
Hardcover. 6 x 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 15.5 x 21 cm
978-3-7913-8748-2
US$36   £26

RISE AND FALL OF APARTHEID
PHOTOGRAPHY AND THE 
BUREAUCRACY OF EVERYDAY LIFE
Edited by O. Enwezor and R. Bester
544 pp., 90 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5280-0 
US$75   £45   DelMonico Books

AUGUST SANDER
MASTERPIECES
Gabriele Conrath-Scholl
304 pp., 160 duotone illus.
Hardcover.
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 12 in. / 24 x 31 cm
978-3-7913-8543-3
US$75   Can.$99   
Available in North America only

THOMAS RUFF
Edited by Susanne Gaensheimer and Falk Wolf 
Contributions by Martina Dobbe and 
Susanne Holschbach
240 pp., 140 color illus.
Hardcover, with 3D glasses
83⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 113⁄3⁄3
4⁄4⁄  in. / 22 x 30 cm

978-3-7913-5980-9
US$50   £39.99

SELF EVIDENT TRUTHS
10,000 PORTRAITS OF QUEER AMERICA 
iO Tillett Wright 
Foreword by Patrisse Cullors
544 pp., 10,000 black-and-white illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 21.5 x 28 cm
978-3-7913-8691-1
US$40   £29.99   

SHOT IN SOHO
PHOTOGRAPHING LOVE AND 
LAWLESSNESS IN THE HEART OF LONDON
Karen McQuaid and Julian Rodriguez
160 pp., 110 illus., 50 in color
Hardcover. 71⁄1⁄1 2⁄2⁄ x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 19 x 26 cm
978-3-7913-5889-5 
US$35   £24.99

SNOW
Peter Mathis. Text by Tom Dauer
160 pp., 88 black-and-white illus.
Hardcover. 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 29 x 31 cm
978-3-7913-8649-2
US$60   £39.99   

VIVIANE SASSEN
HOT MIRROR
Eleanor Clayton
160 pp., 102 color illus.
Paperback 
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 13 in. / 24 x 33 cm
978-3-7913-8476-4
US$49.95   £39.99    

NEWTON, RIVIERA
Photographs by Helmut Newton. Edited by 
Matthias Harder and Guillaume de Sardes
352 pp., 150 color, 150 b/w illus.
Hardcover
8 x 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 20 x 26 cm
978-3-7913-8899-1
US$50   £35

SPRAY NATION
1980S NYC GRAFFITI PHOTOGRAPHS
Martha Cooper. Edited by Roger Gastman
288 pp., 410 color illus.
Hardcover
12 x 8 in. / 30 x 20 cm
978-3-7913-8874-8
US$50   £35

THOMAS STRUTH
UNCONSCIOUS PLACES
Richard Sennett
264 pp., 228 illus., 128 in color
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 9 in. / 24 x 22.8 cm
978-3-7913-8668-3
US$50   £35

STREET PHOTOGRAPHY
A HISTORY IN 100 ICONIC PHOTOGRAPHS
David Gibson
208 pp., 100 color illus.
Paperback
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 9 in. / 24 x 22.8 cm
978-3-7913-8767-3
US$27.-50   £22.50   
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AFRICA, ASIA, AND OCEANIA

NEW GUINEA HIGHLANDS
ART FROM THE JOLIKA COLLECTION
Edited by John Friede, Terence E. Hays,
and Christina Hellmich
688 pp., 557 illus.
Hardcover 
9 x 12 in. / 23 x 30.5 cm
978-3-7913-5055-4
US$120   £95   DelMonico Books

BEYOND LINE
THE ART OF KOREAN WRITING
Edited by Stephen Little and Virginia Moon
Contributions by Insoo Cho, Lee Dong Guk, 
and Yi Wanwoo
408 pp., 250 color illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 121⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21.6 x 32 cm
978-3-7913-5814-7
US$85   £65   DelMonico Books

TEXTILES OF JAPAN
Thomas Murray and Virginia Soenksen
Introduction by Anna Jackson
520 pp., 500 color illus.
Hardcover
10 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25.5 x 34 cm
978-3-7913-8520-4
US$95   £75   

ISLAMIC ART
ARCHITECTURE, PAINTING, 
CALLIGRAPHY, CERAMICS, 
GLASS, CARPETS
Luca Mozzati
320 pp., 414 color illus.
Hardcover 
101⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 111⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 27 x 28.7 cm
978-3-7913-8566-2
US$40   £29.99

TEXTILES OF INDIA
Helmut and Heidi Neumann.  
Foreword by Rosemary Crill
384 pp., with 400 color illus.
Hardcover 101⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 121⁄1⁄1 4⁄4⁄  in. / 25.5 x 34 cm
978-3-7913-8685-0
US$95   £75

IRMA STERN
AFRICAN IN EUROPE - EUROPEAN IN 
AFRICA
Sean O'Toole
160 pp., 100 color illus.
Hardcover
61⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 81⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 16.2 x 21.5 cm 
978-3-7913-7807-7
US$25   £19.99

INDIAN TILES
ARCHITECTURAL CERAMICS 
FROM SULTANATE AND MUGHAL 
INDIA AND PAKISTAN
Arthur Millner
304 pp., 400 illus.
Hardcover with frenchfold jacket
111⁄2⁄2⁄  x 131⁄2⁄2⁄  / 29 x 34 cm
978-3-7913-8766-6
US$95   £69.99

TEXTILES OF INDONESIA
EDITED BY THE THOMAS MURRAY 
COLLECTION
526 pp., 10 gatefolds and approx.  
450 colour illus.
Hardcover with frenchfold jacket
10 x 131⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 25,6 x 34 cm
978-3-7913-8765-9
US$99   £75

DENNIS SWIATKOWSKI
CHASING DREAMS
212 pp., 200 color illus.
Hardcover
9 x 113⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 22.6 x 29.5 cm
978-3-7913-8426-9 
US$45   £35   

THE UNSEEN ARCHIVE OF IDI AMIN
Derek R. Peterson and Richard Vokes
160 pp., 120 illus.
Hardcover
91⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 11 in. / 22 x 28 cm
978-3-7913-8645-4
US$50   £35  

WEEGEE 
MURDER IS MY BUSINESS
Brian Wallis
Contributions Richard Meyer, Eddie Portnoy, 
Carol Squiers, and Alan Trachtenberg
264 pp., 267 duotone illus.
Hardcover. 81⁄1⁄1 4⁄4⁄  x 103⁄3⁄3

4 ⁄4 ⁄ in. / 21 x 27.3 cm
978-3-7913-5313-5
US$49.95   £39.99   DelMonico Books 

WOMEN PHOTOGRAPHERS
FROM JULIA MARGARET CAMERON
TO CINDY SHERMAN 
Boris Friedewald
240 pp., 230 color illus.
Paperback  
81⁄1⁄1 2⁄2⁄  x 101⁄1⁄1 2⁄2⁄  in. / 21 x 27 cm 
978-3-7913-8466-5 
US$24.95   £17.99

WOMEN WAR PHOTOGRAPHERS
FROM LEE MILLER TO ANJA NIEDRINGHAUS
Edited by Anne-Marie Beckmann 
and Felicity Korn
224 pp., 163 color illus.
Hardcover. 91⁄1⁄1 2⁄2⁄ x 11 in. / 24 x 28 cm
978-3-7913-5868-0 
US$50   £35

WOMEN STREET PHOTOGRAPHERS
Gulnara Samoilova. Essay by Melissa Breyer. 
Foreword by Ami Vitale
224 pp., 110 illus.
Hardcover
9 x 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  in. / 23 x 25 cm
978-3-7913-8740-6
US$35   £24.99

LARRY SULTAN
HERE AND HOME
Rebecca Morse
Contributions Sandra Phillips, Philip Gefter
208 pp., 125 color illus.
Hardcover. 93⁄3⁄3

4⁄4⁄  x 11 in. / 24.8 x 28 cm
978-3-7913-5388-3
US$50   £39.99   DelMonico Books
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AVAILABLE AS E-BOOKS
100 Great Street Photographs (HC) 70

100 Great Street Photographs (PB) 70

100 Years, 100 Artworks:  

A History of Modern and Contemporary Art 40

100 Years, 100 Buildings 60

13 American Artists Children Should Know  30

13 Architects Children Should Know  30

13 Art Illusions Children Should Know  30

13 Art Inventions Children Should Know  30

13 Art Materials Children Should Know  30

13 Art Movements Children Should Know  30

13 Art Mysteries Children Should Know  30

13 Art Techniques Children Should Know  30

13 Artists Children Should Know  30

13 Artists Children Should Know: Impressionism  30

13 Bridges Children Should Know  30

13 Buildings Children Should Know  30

13 Modern Artists Children Should Know  30

13 Painters Children Should Know  30

13 Paintings Children Should Know  30

13 Photos Children Should Know  30

13 Sculptures Children Should Know  31

13 Skyscrapers Children Should Know  31

13 Women Artists Children Should Know  31

20 Recipes Kids Should Know 32

25,000 Years of Jewelry 63

365: A Year of Everyday Cooking 66

50 American Artists You Should Know 40

50 Architects You Should Know 60

50 Art Movements You Should Know: 

From Impressionism to Performance Art 40

50 Artists You Should Know 40

50 Bauhaus Icons You Should Know 60

50 British Artists You Should Know 40

50 Buildings You Should Know 60

50 Contemporary Artists You Should Know 40

50 Contemporary Fashion Designers 

You Should Know 65

50 Contemporary Photographers You Should Know 70

50 Designers You Should Know 63

50 Fashion Designers You Should Know 65

50 Impressionist Paintings You Should Know 40

50 Modern Artists You Should Know 40

50 Paintings You Should Know 40

50 Photographers You Should Know 70

50 Photos You Should Know 70

50 Portraits You Should Know 40

50 Women Artists You Should Know 40

50 Works You Should Know: Art Deco 40

50 Works You Should Know: Art Nouveau 40

50 Works You Should Know: Pop Art 40

50 Works You Should Know: Surealism 40

A Year in the Garden: 365 Inspirational Gardens 

and Gardening Tips 69

Above the Clouds: Scott Mead 70

Acosta Danza. Fusion:  

The Vision of Carlos Acosta's Dance Company  68

Adkins, Terry: Recital 40

After the Revolution: Women Who Transformed 

Contemporary Art (Rev. Ed.) 41

Ai Weiwei 41

Aicher, Otl: Design. Type. Thinking 63

Alexander von Humboldt Botanical Illustrations: 

22 Pull-Out Posters 48, 58

All Around Bustletown: Autumn 32

All Around Bustletown: Fall 32

All Around Bustletown: Nighttime 32

All Around Bustletown: Spring 32

All Around Bustletown: Summer 32

All Around Bustletown: Winter 32

Alma-Tadema, Lawrence: At Home in Antiquity 41

Alps, The: In Panoramic Paintings 41
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